
1 	 (V2545) ABATE PREVOST.- Manon Lescaut. 
Traducción de María de la Torre. Montaner y Si-
món, 1945, Barcelona. 13x10. Piel decorada. 318 
pgs. Láminas en b/n fuera de texto. Sello de bi-
blioteca. 20,00 €

2 	 (K0946) AGNON, S. J.- Huésped para una no-
che. Novela. Plaza & Janes, 1967, B. 20x13. Tela 
editorial con sobrecubierta 620 pgs. 6,40 €

3 	 (P3906) ALCIDES, Rafael.- Libreta de viaje. Los 
Libros del Mangolele, Gente Adorable, 2011, Lo-
groño. 20x14. 150 pgs. Edición limitada de 500 
ejemplares. Ej. nº361. 7,20 €

4 	 (J5833) ALCOTT, Louise May.- Hombrecitos. 
Bruguera, 1973, Barcelona. 27x20. Cartoné edi-
torial. 142 pgs. Ilustr. 7,00 €

5 	 (H5045) ALIGHIERI, Dante.- La divina come-
dia. Traducción de Arturo Cuyas de la Vega. Edi-
torial Ibérica, 1943, Barcelona. 15x11. 478 pgs. 
Sobrecubierta casera. Firma de anterior posee-
dor. 9,60 €

6 	 (M5773) AMES WILLIAMS, Ben.- Extraña mu-
jer. Novela. Círculo de Lectores, 1973, Barcelo-
na. 21x13. Cartoné editorial 485 pgs. Sello de bi-
blioteca. 6,40 €

7 	 (M3212) AMES WILLIAMS, Ben.- Todos los 
hermanos fueron valientes. Seguido de Black 

Pawl. Novelas. Planeta, Colección Popular nº44, 
1976, Barcelona. 18x11. 218 pgs. 7,20 €

8 	 (M4217) ANDRÉEV, Alexandr.- No habrá indi-
ferentes. Novela. Progreso, Colección Antología 
de la Literatura Rusa y Soviética, (197.), Moscú. 
18x12. Tela editorial con sobrecubierta 358 pgs. 
Perforación de polilla que atraviesa todo el libro 
y tiene mayor incidencia en las 30 últimas pági-
nas. 12,00 €

9 	 (Q5317) ANDREEV, Leónidas.- A través de la 
niebla. Prensa Moderna, Colección El Cuento 
Azul nº31, (193.), Madrid. 17x12. 62 pgs. 9,60 €

10 	 (P0556) ANDRZEJEWSKY, Jerzy.- Helo aquí 
que viene saltando por las montañas. Traducción 
del polaco de G. y E. Makowiecki. Alianza, 1969, 
Madrid. 18x11. 194 pgs. 7,20 €

11 	 (M4368) ARDAMATSKI, V.- Los misterios 
de “Saturno”. Novela. Progreso, 1975, Moscú. 
21x14. Tela editorial con sobrecubierta 383 pgs. 
16,00 €

12 	 (M3854) ARDEL, Enrique.- Cuesta abajo. No-
vela. Traducción de Salvador Teixedor. Litera-
rias, 1924, Madrid. 20x13. 290 pgs. Lomo ras-
gado. 14,40 €
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13 	 (L0737) ARLEY, Catherine.- La ley del talión. 
Novela. Molino, Colección Biblioteca Oro nº520, 
1965, Barcelona. 18x11. 175 pgs. 5,60 €

14 	 (M5750) ASCH, Sholem.- María. Novela históri-
ca. Traducción de Joaquín Urnieta. Sudamerica-
na, Colección Piragua nº26, 1960, Buenos Aires. 
18x11. 450 pgs. 7,20 €

15 	 (M5494) ASENOV, Dragomir.- Esta sangre no 
será derramada. Novela. Sofía Press, 1976, Mos-
cú. 21x14. Cartoné editorial 298 pgs. 13,60 €

16 	 (M4645) ASIMOV, Isaac.- Fundación. Novela. 
Traducción de Pilar Giralt. Plaza & Janés, Gran 
Antología de la Literatura Universal del Siglo XX 
nº41, 1989, Barcelona. 21x14. Símil piel editorial 
252 pgs. 8,80 €

17 	 (K0889) AUSTEN, Jane.- Orgullo y prejuicio. 
Introducción de Carlos Fuentes. Universidad Au-
tónoma de México, 1959, México. 18x12. 364 
pgs. 9,60 €

18 	 (L0475) AVERCHENKO, Arcadio.- Memorias 
de un simple. Los niños. Austral nº1349, 1966, 
Madrid. 18x11. Con sobrecubierta. 228 pgs. 
8,00 €

19 	 (S1763) AYME, Marcel.- La calle sin nombre. 
Traducción de César Vallejo. Edición y prólogo 
de André Coyné. Júcar, Biblioteca de Traducto-
res nº12, 1990, Barcelona. 20x13. 208 pgs. 7,20 €

20 	 (M5248) BALCHIN, Nigel.- Reyes del espacio 
infinito. Novela. G.P., Colección Reno nº303, 
1969, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 288 
pgs. 6,40 €

21 	 (M2393) BALZAC, Honorato de.- Eugenia 
Grandet. Calpe, Colección Universal nº218 a 220, 
1920, Madrid. 16x11. 288 pgs. Cubierta anterior 
semidesprendida. 8,00 €

22 	 (L6225) BALZAC, Honoré de.- El hechicero. 
Introducción y notas de Roberto Cueto. Celeste 
Ediciones, Colección Letra Celeste, Infernaliana 
nº5, 2002, Madrid. 22x15. 311 pgs. 12,00 €

23 	 (L0756) BASSANI, Giorgio.- Detrás de la puer-
ta. Traducción de Sergio Pitol. Seix Barral, 1969, 
Barcelona. 20x13. 149 pgs. Cubierta con dibujo 
de Andrés Gamboa. 12,80 €

24 	 (M3223) BATES, H. E.- Sólo los ángeles tienen 
alas. Novela. Plaza & Janés, Colección Manan-
tial, 1976, Barcelona. 18x11. 310 pgs. 5,60 €

25 	 (M5583) BAUM, Vicki.- Cita en París. G.P., Co-
lección Reno nº486, 1974, Barcelona. 18x11. Con 
sobrecubierta 250 pgs. 4,80 €

26 	 (M4590) BAUM, Vicki.- Grand hotel. Novela. 
Traducción de Víctor Scholz. Planeta, Colección 
Grandes Éxitos Universales de la Literatura Con-
temporánea, 1972, Barcelona. 19x14. Símil piel 
editorial 327 pgs. 6,40 €

27 	 (V2285) BAYLEY ALDRICH, T.- La reina de 
Saba. Novela. Pascual Aguilar Editor, Biblioteca 
Selecta nºXIV, 1891, Valencia. 2ªed. 15x10. 185 
pgs. Falto de pequeño fragmento en parte supe-
rior e inferior del lomo. 24,00 €

28 	 (L4331) BAZIN, Rene.- Corentina. Versión del 
francés de R. Alcover. Voluntad, Colección Bi-
bliotecas de Novelas Selectas, s.a., Madrid. 
20x13. 261 pgs. 16,00 €

29 	 (H8754) BAZIN, Rene.- La voz de la sangre. No-
vela. Versión castellana de Gerardo Requejo Ve-
larde. Voluntad, Biblioteca Hesperia, 1926, Ma-
drid. 20x13. 422 pgs. Cubierta a color. 17,60 €

30 	 (L4096) BEAUVOIR, Simone.- Memorias de 
una joven formal. Traducción de Silvina Bull-
rich. Editorial Sudamericana, 1959, Buenos Ai-
res. 21x14. 387 pgs. 9,60 €

31 	 (P2570) BEN JELLOUN, Tahar.- La noche sa-
grada. (Novela corta). Traducción de Alberto 
Clavería. Península/ Narrativa, 1988, Barcelona. 
19x13. 174 pgs. 8,00 €

32 	 (B7176) BERBEROVA, Nina.- El libro de la feli-
cidad. Traducido del ruso por Selma Ancira. Edi-
torial Circe, 1997, Barcelona. 21x13. 263 pgs. 
19,20 €
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33 	 (P4048) BERNHARD, Thomas.- Hormigón. No-
vela. Traducción de Miguel Sáenz. Alfaguara, 
Colección Literaturas, 1989, Madrid. 21x13. 197 
pgs. Escaso. 16,00 €

34 	 (M2894) BERNHARD, Thomas.- Trastorno. No-
vela. Traducción de Miguel Sáenz. Alfaguara, 
Colección Literaturas, 1978, Madrid. 21x13. 222 
pgs. 12,00 €

35 	 (M5437) BERTEAUT, Simone.- Piaf. Novela. 
Plaza & Janés, 1970, Barcelona. 20x14. Cartoné 
editorial 600 pgs. 7,20 €

36 	 (M3190) BERTHEROY, Jean.- Sibaris (Nove-
la). Traducción de Ballesteros de Martos. Mundo 
Latino, (191.), Madrid. 20x13. 264 pgs. Intonso. 
Falto de cubiertas. 14,40 €

37 	 (M5600) BLAKE, Michael.- Bailando con lobos. 
RBA, Colección Grandes Éxitos nº3, 1993, Bar-
celona. 21x13. Cartoné editorial 352 pgs. 4,80 €

38 	 (Y9598) BOCCACCIO, Giovanni.- Decame-
ron. Según la versión castellana de 1496 actua-
lizada y revisada por Marcial Olivar. Presenta-
ción del ilustrador por J. Pla. Prólogo de Antonio 
Vilanova. Ilustraciones de José Narro. Nauta, Bi-
blioteca de los Grandes Clásicos, 1967, Barcelo-
na. 23x16. Símil piel decorada. 755 pgs. Ilustr. en 
b/n. 16,00 €

39 	 (Q2802) BOLL, Heinrich.- El pan de los años 
mozos. Traducción de Feliu Formosa. Novela 
corta. Seix Barral, Biblioteca Breve nº99, 1971, 
Barcelona. 19x12. 110 pgs. 7,20 €

40 	 (L0763) BÖLL, Heinrich.- Opiniones de un pa-
yaso. Traducción de Lucas Casas. Seix Barral, 
Colección Biblioteca Breve nº223, 1972, Barce-
lona. 18x11. 245 pgs. 10,40 €

41 	 (S2076) BONFIGLIOLI, Kyril.- Todo el té de 
China. Las aventuras del joven Karli Van Cleef 
por los mares de Oriente. Traducción de Concha 
Cardeñoso. Península, Colección Novela Históri-
ca nº24, 2000, Barcelona. 24x16. Cartoné edito-
rial 325 pgs. 9,60 €

42 	 (Q5487) BRAUNSTEIN, Florence.- El rey Es-
corpión. Traducción de Pablo Somarribal. No-
vela de ambientación egipcia. Apóstrofe, Colec-
ción Novela Histórica, 1996, Barcelona. 22x15. 
224 pgs. 8,00 €

43 	 (L1002) BROMFIELD, Louis.- Noche en Bom-
bay. Novela. Planeta, Colección Goliat nº24, 
1951, Barcelona. 19x14. Tela editorial con sobre-
cubierta. 375 pgs. 9,60 €

44 	 (M3110) BROMFIELD, Louis.- Un héroe mo-
derno. Novela. La Nave, 1951, Madrid. 16x12. 
Plena tela con sobrecubierta 559 pgs. Retrato del 
autor. 9,60 €

45 	 (L7238) BROMFIELD, Luis.- Vinieron las llu-
vias (Novela de la India moderna). Ediciones del 
Zodiaco, 1943, Barcelona. 19x15. Tela editorial 
779 pgs. Lomo despegado. 9,60 €

46 	 (M3112) BROMFILED, Louis.- Mrs. Parking-
ton. Novela. La Nave, 1950, Madrid. 16x12. Ple-
na tela. 380 pgs. Retrato del autor. 9,60 €

47 	 (M2008) BRONTË, Emily.- Cumbres borrasco-
sas. Traducción y notas de Miguel Angel Ferre-
ro. Planeta/ Esencia, 2007, Madrid. 21x13. 298 
pgs. 8,80 €

48 	 (M5026) BROPHY, John.- Los amores de 
Shakespeare (Biografía novelada). Traducción de 
Beatriz Seoane. Ayacucho, 1945, Buenos Aires. 
21x14. 343 pgs. Puntos de óxido en primeras, úl-
timas pgs. y en cubierta. 16,00 €

49 	 (M5874) BUCK, Pearl S.- Hombres de Dios. No-
vela. G.P., Colección Reno nº247, 1971, Barcelo-
na. 18x11. 505 pgs. 5,60 €

50 	 (M2620) BUCK, Pearl S.- Las tres hijas de Ma-
dame Liang. Novela. Círculo de Lectores, 1972, 
Madrid. 21x13. Cartoné editorial con sobrecu-
bierta. 255 pgs. 4,80 €

51 	 (M4106) BUCK, Pearl S.- Novelas. 2 tomos 
(Tomo I: La buena tierra - Hijos - Un hogar divi-
dido - Los parientes - Viento del este. Viento del 
oeste. Tomo II: La madre - La estirpe del dragón 
- El ángel luchador - Otros dioses - La promesa - 



 4 	 Catálogo 320 	 Librería Renacimiento

Amor). Planeta, 1953, Madrid. 1ª edición. 18x13. 
Piel editorial 1676 y 1605 pgs. Papel biblia. Pun-
tos de óxido en cantos. 60,00 €

52 	 (M4622) BUCK, Pearl S.- Viento del este, vien-
to del oeste. Novela. Traducción de G. y L. Gos-
se. Editorial Selecciones Literarias y Científicas, 
1943, Barcelona. 17x13. Encuadernación edito-
rial. 214 pgs. Firma de anterior poseedor. 8,80 €

53 	 (M5566) BUCK, Pearl S.- Muerte en el castillo. 
Novela. Biblioteca Universal Caralt, 1976, Bar-
celona. 18x11. 244 pgs. 5,60 €

54 	 (M2004) BULWER, E. T.- Los últimos días de 
Pompeya. 2 tomos. Apostolado de la Prensa, 
Colección Lecturas Recreativas, 1909, Madrid. 
19x12. Plena tela. Lomos fatigados, cubiertas se-
midesprendidas y manchas de tinta en cubierta de 
tomo II. 400 y 414 pgs. 11,20 €

55 	 (M6055) BURROUGHS, Edgar Rice.- El hijo de 
Tarzán. Ediciones G. Gil, Colección Aventuras 
de Tarzán, 1948, Buenos Aires. 19x13. 308 pgs. 
16,00 €

56 	 (M5725) BURROUGHS, Edgar Rice.- El regre-
so de Tarzán. Traducción de Emilio M. Martínez. 
Gustavo Gili, 1953, Barcelona. 19x13. 1/2 tela. 
303 pgs. 12,80 €

57 	 (M5726) BURROUGHS, Edgar Rice.- El teso-
ro de Tarzán. Traducción de Emilio M. Martínez. 
Gustavo Gili, 1953, Barcelona. 19x13. 1/2 tela. 
244 pgs. Cubiertas reforzadas. 12,80 €

58 	 (M4407) BURROUGHS, Edgar Rice.- Perdi-
dos en Venus. Novela de ciencia ficción. Helios, 
(195.), México. 20x15. Cartoné editorial 225 pgs. 
24,00 €

59 	 (M5723) BURROUGHS, Edgar Rice.- Tarzán de 
los monos. Traducción de Emilio M. Martínez. 
Gustavo Gili, 1953, Barcelona. 19x13. 1/2 tela 
descolorida y algo pasada. 315 pgs. Cubiertas le-
vemente desgastadas. Tapa trasera desprendida y 
encolada al lomo. 12,80 €

60 	 (M5727) BURROUGHS, Edgar Rice.- Tarzán el 
terrible. Traducción de Emilio M. Martínez. Gus-

tavo Gili, 1953, Barcelona. 19x13. 1/2 tela. 3004 
pgs. Cubierta rozada. 12,80 €

61 	 (C9748) BURROUGHS, Edgar Rice.- Tarzán 
en la selva. Gustavo Gili, (195.), Buenos Aires. 
18x12. 1/2 tela. 250 pgs. 17,60 €

62 	 (M6054) BURROUGHS, Edgar Rice.- Tar-
zán entre pigmeos. Ediciones G. Gil, Colección 
Aventuras de Tarzán, 1949, Buenos Aires. 19x13. 
261 pgs. 16,00 €

63 	 (D4279) BURROUGHS, Edgar Rice.- Tarzán, El 
gran jeque. Gustavo Gili, (195.), Buenos Aires. 
3ªed. 19x13. 1/2 tela. 296 pgs. 17,60 €

64 	 (D3023) CABANIS, José.- El secreter. Nove-
la. Seix Barral, 1962, Barcelona. 20x13. Cartoné 
editorial con sobrecubierta 140 pgs. 8,00 €

65 	 (P4096) CAIN, James M.- Más allá del desho-
nor. Novela. Traducción de Horacio González 
Trejo. Seix Barral, 1987, Barcelona. 20x13. 143 
pgs. 12,00 €

66 	 (M5635) CALDER, Robert.- Los perros ¿Quién 
los convirtió en fieras? Novela. Círculo de Lec-
tores, 1977, Barcelona. 21x13. Cartoné editorial 
232 pgs. Sello de biblioteca. 6,40 €

67 	 (M4780) CALVINO, Italo.- El barón rampante. 
Novela. Traducción de Maria Angélica Bosco. 
Compañía General Fabril Editora, 1961, Buenos 
Aires. 1ª edicion castallana. 20x11. Encuaderna-
ción editorial con sobrecubierta. 227 pgs. 28,00 €

68 	 (Q5007) CALVINO, Italo.- Las dos mitades del 
vizconde. Novela. Arte y Literatura, Colección 
Cocuyo, 1968, La Habana. 18x11. 155 pgs. Tapas 
con numerosos puntos de óxido. 14,40 €

69 	 (K7519) CAMPANILLE, Achille.- ¡Jovencitos, 
no exageremos!. Novela. Traducción del italiano 
por J. Abril. Al Monigote de Papel, 1943, Barce-
lona. 1ª edición. 19x12. 230 pgs. Puntos y man-
chas de óxido. 9,60 €

70 	 (L6230) CANTERA, Gregorio (Ed.).- El verdu-
go y otros cuentos siniestros. Antología del rela-
to francés del XIX (Alexandre Dumas: “François 
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Picaud” - Honoré de Balzac: “El verdugo” - Char-
les Rabou: “Tobias Guarnerius” - Jules Janin: “El 
cienmilésimo primero y último de los más recien-
tes relatos” - Jean Richepin: “El crimen perfec-
to” - Emile Deschamps: “Mea culpa” - Eugène 
Guinot: “Paul Hubert”). Selección e introducción 
de... Celeste Ediciones, Colección Letra Celes-
te, Infernaliana nº11, 2002, Madrid. 22x15. 154 
pgs. 7,20 €

71 	 (Z1256) CAPOTE, Truman.- Una Navidad. Tus-
quets Editores, 1984, Barcelona. 24x16. Tela edi-
torial con manchas y leves desperfectos en la tapa 
delantera. 45 pgs. 9,60 €

72 	 (M3250) CARRE, John Le.- El honorable cole-
gial. El inolvidable Smiley. Novela de espiona-
je. Argos Vergara, 1981, Barcelona. 20x13. 545 
pgs. 6,40 €

73 	 (M5599) CARRÉ, John le.- La casa Rusia. RBA, 
Colección Grandes Éxitos nº8, 1993, Barcelona. 
21x13. Cartoné editorial 347 pgs. 4,80 €

74 	 (M5865) CATTO, Max.- Los recolectores de ba-
nanas. Novela. G P, Colección Reno nº306, 1969, 
Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 312 pgs. 
4,80 €

75 	 (M5585) CESBRON, Gilbert.- Don Juan en oto-
ño. G.P., Colección Reno nº631, 1980, Barcelona. 
18x11. Con sobrecubierta 310 pgs. 4,80 €

76 	 (M4641) CHANDLER, Raymond.- El sueño 
eterno. Novela. Traducción de José Antonio Lara. 
Plaza & Janés, Gran Antología de la Literatura 
Universal del Siglo XX nº20, 1989, Barcelona. 
21x14. Símil piel editorial 110 pgs. 8,80 €

77 	 (M1976) CHARYN, Jerome.- La educación de 
Patrick Silver. Perteneciente a la sensacional saga 
Ojos azules y Marylin la indómita. Plaza & Janés, 
Colección La Genuina Novela Negra nº5, 1990, 
Barcelona. 18x12. 250 pgs. 7,20 €

78 	 (Q5618) CHATEAUBRIAND, François-René 
de.- Vida de Rancé. Introducción, traducción y 
notas de Carlos Pujol. Planeta, Colección Clási-
cos Universales nº23, 1982, Barcelona. 18x12. 
158 pgs. 6,40 €

79 	 (Y9853) CHEJOV, Anton.- Obras selectas (Re-
latos 1883-1885). Prólogo de Enrique Salgado. 
Ilustraciones de José María Prim. Nauta, Biblio-
teca de los Grandes Clásicos, 1971, Barcelona. 
23x16. Símil piel editorial decorada. XVIII+490 
pgs. Ilustr. en negro. Canto superior dorado. 
20,00 €

80 	 (M4594) CHESTERTON, Gilbert Keith.- El can-
dor del padre Brown. Novela. Traducción de M. 
Sánchez Puig. Planeta, Colección Grandes Éxi-
tos Universales de la Literatura Contemporánea, 
1972, Barcelona. 19x14. Símil piel editorial 316 
pgs. 7,20 €

81 	 (M5654) CHESTERTON, Gilbert Keith.- Obras 
completas, 4 tomos. Tomo I: Autobiografía - He-
rejes - Ortodoxia - Lo que está mal en el mundo 
- La superstición del divorcio - Alarmas y digre-
siones - Charlas - Enormes minucias - El hombre 
eterno. Tomo II: El candor del Padre Brown - La 
sabiduría del Padre Brown - La incredulidad del 
Padre Brown - El secreto del Padre Brown - El 
escándalo del Padre Brown - El hombre que sa-
bía demasiado - Los árboles del orgullo - El jar-
dín del humo - El cinco de espadas - La torre de 
la traición - El poeta y los lunáticos. Tomo III: El 
hombre que fue Jueves - La esfera y la cruz - El 
regreso de don Quijote - La hosteria volante - El 
Napoleón de Notthing Hill - Cuatro granujas sin 
tacha - El club de los negocios raros - Cuentos del 
arco largo. Tomo IV: Biografías de Robert Brow-
ning, Dickens, San Francisco de Asis, Chaucer, 
William Cobbett, George Bernard Shaw, San-
to Tomás de Aquino y Robert Louis Stevenson. 
Plaza Janés, 1961 y 1962, Barcelona. 2ª edición. 
17x11. Piel edit (tomo I y IV), 1/2 piel con ner-
vios (tomo II). 1750, 1555, 1653 y 1262 pgs. 
Lomo de tomo I y IV fatigado y con faltas. Man-
chas de óxido en pgs. dispersas que no afectan al 
texto. Retrato del autor. Papel biblia. Canto supe-
rior dorado. 240,00 €

82 	 (M1844) CHRISTIE, Agatha.- Cita con la muer-
te. Novela de Poirot. Molino, Selecciones Biblio-
teca Oro nº29, 1962, Barcelona. 17x12. 224 pgs. 
4,80 €

83 	 (M6533) CIRILE.- Un lugar para los rebeldes. 
Mensajero, 1969, Bilbao. 19x12. 181 pgs. 4,80 €
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84 	 (Q3439) CLARKE, Arthur C.- En las profundi-
dades. El mundo futuro en las profundidades de 
nuestro planeta. Ultramar Editores, Colección 
Ciencia Ficción nº91, 1989, Barcelona. 17x11. 
198 pgs. 4,80 €

85 	 (M3199) CLEARY, Jon.- Tres vidas herrantes. 
G&P, Colección Reno, 1964, Barcelona. 17x11. 
Con sobrecubierta 425 pgs. 5,60 €

86 	 (K2548) COCCIOLI, Carlo.- A la luz del sueño. 
Luis de Caralt, Colección Gigante, 1965, Barce-
lona. 20x14. Cartoné con sobrecubierta. 248 pgs. 
9,60 €

87 	 (M4681) COLEMAN, Lonnie.- Beulah Land. 
Novela. Grijalbo, 1974, Barcelona. 21x14. Car-
toné editorial 616 pgs. 4,80 €

88 	 (M3127) COLES, Manning.- A la sombra del 
ahorcado. Novela. Cumbre, (195.), México. 
21x15. Cartoné editorial 190 pgs. 7,20 €

89 	 (P4089) COLETTE.- El fanal azul. Traducción 
de Adolfo García Ortega. BackList, 2011, Ma-
drid. 23x15. 196 pgs. 5,60 €

90 	 (P3457) COLLODI, Carlo.- Aventuras de Pino-
cho. Historia de un muñeco de madera. Versión 
castellana de Rafael Calleja. Ilustraciones de 
Carlo Chiostri. Saturnino Calleja, s.a, Madrid. 
21x15. Encuadernación editorial. 172 pgs. Ilus-
traciones en negro. Algunas faltas en el lomo. In-
terior con anotaciones y subrayados del anterior 
poseedor. 72,00 €

91 	 (M3811) CONAN DOYLE, Arthur.- Aventuras 
de Sherlock Holmes: Un crimen extraño. Tra-
ducción de Julio y Ceferino Palencia. Cubierta de 
Penagos. Prometeo, Colección Las Novelas del 
Misterio, (191.), Valencia. 20x13. 204 pgs. Lomo 
muy fatigado. 32,00 €

92 	 (M3620) CONAN DOYLE, Arthur.- El sabueso 
de los Baskerville. Novela policíaca. Traducción 
de Enrique Campbell. Edicomunicación, Colec-
ción Cultura, 1999, Barcelona. 19x12. Cartoné 
editorial 220 pgs. 6,40 €

93 	 (Q2360) CONSTANT, Benjamín.- Adolfo. Nove-
la. Traducción de Antonio Espina. Espasa Calpe, 
Colección Universal nº945, 1924, Madrid. 16x12. 
130 pgs. Intonso. 7,20 €

94 	 (M4743) COOK, Robin.- Mutación. Novela de 
terror. Plaza & Janés, Colección Éxitos, 1990, 
Barcelona. 22x15. 237 pgs. 7,20 €

95 	 (K1063) CORELLA, Laura G. (Ed.)- 15 historie-
tas de espionaje. Fher, 1973, Bilbao. 22x14. En-
cuadernación editorial con sobrecubierta 250 pgs. 
7,00 €

96 	 (M5094) CORNWELL, Patricia D.- Causa de 
muerte. Novela policíaca. El Periódico, Colec-
ción Grandes Best-Sellers, 2001, Barcelona. 
21x13. 414 pgs. 7,20 €

97 	 (P3390) CORTAZAR, Julio.- Deshoras. Cuen-
tos. Ediciones B, Libro Amigo, 1989, Barcelona. 
17x11. 205 pgs. 6,40 €

98 	 (M5705) COULTER, Stephen.- El demonio del 
deseo. Novela. Ediciones Selectas, 1961, Buenos 
Aires. 21x15. Cartoné editorial 352 pgs. Falto de 
1/3 en parte superior del lomo. Puntos de óxido. 
10,40 €

99 	 (M5281) CRICHTON, Michael.- El gran robo 
del tren. Novela. Círculo de Lectores, 1976, Bar-
celona. 20x13. Cartoné editorial 357 pgs. 9,60 €

100 	(M6040) CRICHTON, Michael.- Sol naciente. 
Novela. Plaza & Janés, 1993, Barcelona. 22x16. 
Cartoné editorial con sobrecubierta 352 pgs. Se-
llo de biblioteca. 6,40 €

101 	(M5835) CRONIN, A. J.- Más allá del silencio. 
Novela. Éxito, 1954, Barcelona. 20x14. Tela. 290 
pgs. Lomo reforzado. 4,80 €

102 	(M4551) CRONIN, A.J.- Aventuras en dos mun-
dos. Novela. Traducción de Manuel Gurrea. Pla-
neta, Colección Grandes Éxitos Universales de 
la Literatura Contemporánea, 1972, Barcelona. 
19x14. Símil piel editorial 404 pgs. 7,20 €

103 	(L6229) CUETO, Roberto (Ed.).- Cuentos de 
vampiras (Anne Crawford: “El misterio de la 
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campaña” - Mary E. Braddon: “La buena de Lady 
Ducayne” - Alice y Claude Askew: “Aylmer Van-
ce y la vampira” - Arabella Kenealy: “Una her-
mosa vampira” - Eliza Lynn Linton: “El destino 
de Madame Cabanel”). Selección, introducción 
y notas de... Celeste Ediciones, Colección Letra 
Celeste, Infernaliana nº7, 2001, Madrid. 22x15. 
149 pgs. 8,00 €

104 	(L6226) CUETO, Roberto (Ed.).- Frankenstein y 
otros relatos inéditos sobre el mito de Mary She-
lley (Sir Ronald Ross, H. M. Milner, W. C. Mo-
rrow, Dick Donovan, E. E. Kellet, Harle Oren 
Cummins). Selección, introducción y notas de... 
Celeste Ediciones, Colección Letra Celeste, In-
fernaliana nº4, 2000, Madrid. 22x15. 135 pgs. 
9,60 €

105 	(M2789) D´EAUBONNE, Françoise.- Todos 
somos culpables. Novela. Círculo de Lectores, 
1963, Barcelona. 21x13. Cartoné editorial con 
sobrecubierta 240 pgs. 5,60 €

106 	(M6061) D’ERAMO, Luce.- Núcleo cera. No-
vela policíaca. Argos Vergara, Colección Rojo & 
Negro, 1983, Barcelona. 22x15. 270 pgs. Sello de 
biblioteca. 5,60 €

107 	(L3881) DANINOS, Pierre.- Daninoscopio. Edi-
torial Planeta, Colección Ómnibus, 1967, Barce-
lona. 21x15. Encuadernación editorial con sobre-
cubierta. 545 pgs. 4,80 €

108 	(L0638) DANINOS, Pierre.- Los comentarios del 
Mayor Thompson. Novela. Planeta, 1975, Barce-
lona. 19x13. Tela editorial. 214 pgs. 9,60 €

109 	(L5549) DARD, Frédéric.- Mis espionajes: Las 
comparsas del miedo - La imagen de la muerte 
- La sangre es más espesa que el agua. Novelas. 
Traducción José Luis Gállego. A.T.E., 1978, Bar-
celona. 19x13. 354 pgs. Manchas de pintura blan-
ca en el canto. 6,40 €

110 	(M3836) DÀULI, Gian.- El último de los gastal-
dones. Novela. Traducción de J. Rivas Panedas. 
Editorial América, Biblioteca de Autores Céle-
bres, (192.), Madrid. 17x13. 1/2 piel con nervios. 
376 pgs. 17,60 €

111 	(Y6929) DEAN, Maureen.- Sola ante la infa-
mia. Novela. Traducción Ana Mendoza. Temas 
de Hoy, Colección Nueva Novela Romántica nº3, 
1993, Madrid. 23x15. 347 pgs. 5,60 €

112 	(Y9847) DEFOE, Daniel.- Obras selectas (Ro-
binson Crusoe. Moll Flanders). Prólogo de Car-
los Rojas. Ilustraciones de Francisco Artigau. 
Nauta, Biblioteca de los Grandes Clásicos, 1971, 
Barcelona. 23x16. Símil piel editorial decorada. 
458 pgs. Ilustr. en negro. Canto superior dorado. 
20,00 €

113 	(M9454) DEFOE, Daniel.- Robinson Crusoe. 
Traducción de Julio Vacarezza. Acme Agency, 
Colección Robin Hood, 1948, Buenos Aires. 1ª 
edición. 19x14. Encuadernación editorial 310 
pgs. Exlibris del anterior poseedor en varias pági-
nas del libro. 16,00 €

114 	(S3176) DELEDDA, Grazia.- Cósima. Novela. 
Austral nº571, 1946, Buenos Aires. 1ª edición. 
18x12. Con sobrecubierta. 157 pgs. 5,60 €

115 	(L5724) DELINSKY, Barbara.- Ambición sin lí-
mites. Traducción de María Eugenia Ciocchi-
ni. Plaza & Janés, Colección Cisne nº14/1, 1995, 
Barcelona. 18x12. 514 pgs. 6,40 €

116 	(M4750) DEMILLE, Nelson.- Up country. A no-
vel. Warner Books, 2002, Nueva York. 22x15. 
Cartoné editorial con sobrecubierta 706 pgs. Tex-
to en inglés. 5,60 €

117 	(H8391) DES GACHONS, Jacques.- El valle 
azul. Novela. Traducción de Menéndez y Carde-
nal. Rafael Caro Raggio, 1920, Madrid. 18x12. 
258 pgs. 14,40 €

118 	(S1756) DICKENS, Charles.- Aventuras de Pic-
kwick. 2 tomos. Traducción de Benito Pérez Gal-
dós, precedida del ensayo “Carlos Dickens”. Edi-
ción de Arturo Ramoneda. Júcar, Biblioteca de 
Traductores nº7-8, 1989, Barcelona. 20x13. 344 
y 320 pgs. 10,40 €

119 	(K8884) DIELETTE.- 15 grandes destinos (Gen-
gis Khan, Miguel Angel, Colbert, Mozart, mo-
liere, Murillo, Toussaint Louverture, Benjamin 
Franklin, Henri Farbe, Gambetta, Victoria, Sara 
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bernhardt, John Rockefeller, Elena Boucher, 
Alexander Fleming). Fher, 1970, Bilbao. 22x14. 
Encuadernación editorial con sobrecubierta 250 
pgs. Ilustr. 8,80 €

120 	(K0350) DINESEN, Isak.- Vengadoras angelica-
les. Traducción de Francisco Torres Oliver. Edi-
ciones Alfaguara, 1984, Madrid. 19x11. 390 pgs. 
16,00 €

121 	(M2684) DOCTOROW, E.L.- Ragtime. Novela. 
Grijalbo, 1976, Barcelona. 20x13. Cartoné edito-
rial con sobrecubierta. 390 pgs. 5,60 €

122 	(M7453) DORFMAN, Ariel.- Konfidenz. No-
vela. Alfaguara, 1997, Madrid. 21x13. 208 pgs. 
16,00 €

123 	(H7781) DOS PASSOS, John.- Un lugar en la 
tierra. Novela. Traducción de Juan G. de Luaces. 
Planeta, Colección Goliat nº70, 1953, Barcelona. 
19x14. Tela editorial con hierros con sobrecubier-
ta. 423 pgs. Papel amarronado. 9,60 €

124 	(S1723) DOSTOIEVSKI, Fiódor.- Crimen y cas-
tigo. 2 tomos. Traducción de Augusto Vidal. Or-
bis Fabri, Colección Mil Años de Literatura, 
1999, Barcelona. 18x12. 601 pgs. 4,80 €

125 	(Q3873) DOSTOIEVSKI, Fiódor.- La mujer de 
otro. Novela corta. Ediciones del Bronce, Colec-
ción Clásicos del Bronce nº26, 2001, Barcelona. 
22x15. 86 pgs. 7,20 €

126 	(Q9209) DOSTOIEWSKI, Fedor.- El jugador. 
Prólogo de Michel Butor. Ilustraciones de Jaime 
Azpilicueta. Juventud, Colección Z nº72, 1961, 
Madrid. 1ª edición. 18x12. 207 pgs. 6,40 €

127 	(E4549) DOSTOYEVSKI, Fedor.- Stepantchiko-
vo. Novela. Austral nº167, 1968, Madrid. 5ª edi-
ción. 17x11. Con sobrecubierta. 201 pgs. 8,00 €

128 	(M5043) DREISER, Theodore.- Carolina. Sister 
Carrie. Novela. Ediciones Mackern, 1941, Bue-
nos Aires. 1ª edición castellana. 20x14. 461 pgs. 
Pequeña falta en la parte superior del lomo. Leve 
taladro de polilla en la parte inferior del lomo. 
19,20 €

129 	(S0883) DUMAS, Alexandre.- El Castillo de 
Eppstein. Introducción y notas de Gregorio Can-
tera. Celeste Ediciones, Colección Letra Celeste, 
Infernaliana nº9, 2002, Madrid. 22x15. 238 pgs. 
7,20 €

130 	(Q4374) DUMAS, Alexandre.- Jacquot el deso-
rejado (La historia del príncipe Grubenski). Tra-
ducción de Gregorio Cantera. Áqaba Ediciones, 
Colección Clásicos, 2000, Madrid. 17x11. 178 
pgs. 6,40 €

131 	(M3815) DUMESNIL, Vera.- Nostalgia del 
Neva. Novela. Juventud, 1954, Barcelona. 20x14. 
Con sobrecubierta. 254 pgs. 7,20 €

132 	(M5530) DURAS, Marguerite.- Hiroshima mon 
amour. Seix Barral, Colección Obras Maestras de 
la Literatura Contemporánea nº58, 1984, Barce-
lona. 21x13. Cartoné editorial 150 pgs. 6,40 €

133 	(Q9258) DURÍN VALOIS, Marc.- Camella. Tra-
ducción de Juana Salabert. Editorial Tropismos, 
2005, Salamanca. 1ª edición. 21x14. 146 pgs. 
9,60 €

134 	(B7190) DURRELL, Lawrence.- Tunc. Traduc-
ción de Matilde Horne. Editorial Sudamerica, 
1970, Buenos Aires. 18x12. 420 pgs. 12,00 €

135 	(L5727) EASTERMAN, Daniel.- La cofradía del 
sepulcro. Traducción de Francisco Martín. Plane-
ta, Colección Planeta Bolsillo nº18, 1993, Barce-
lona. 19x12. 305 pgs. 5,60 €

136 	(H9447) ECA DE QUEIROZ, José María.- El 
misterio de la carretera de Cintra. Novela. Tra-
ducción de Andrés González Blanco. Biblioteca 
Nueva, 1937, Madrid. 3ª edición. 18x12. 341 pgs. 
Firma de anterior poseedor en portada. Falta en la 
parte superior del lomo. 14,40 €

137 	(S1762) EHRENBURG, Ilia.- Fábrica de sueños. 
Traducción de José María Quiroga Pla. Edición, 
introducción y notas de Gloria Rey Faraldos. Jú-
car, Biblioteca de Traductores nº3, 1989, Barcelo-
na. 20x13. 264 pgs. 7,20 €

138 	(M5360) ENDE, Michael.- Momo. Novela. Cír-
culo de Lectores, 1988, Barcelona. 21x13. Car-
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toné editorial con sobrecubierta 230 pgs. Ilustr. 
en negro. 8,00 €

139 	(L0875) EVANS, Trevor.- Bevin. Traducción de 
Manuel Bosch Barrett. Los Libros de Nuestro 
Tiempo, 1947, Barcelona. 22x15. Tela editorial. 
245 pgs. 1 retrato del autor. 8,00 €

140 	(M4260) FALLADA, Hans.- Novelas escogidas 
(¿Y ahora qué?, Corazón viejo a la ventura, Gus-
tavo el Férreo, El hombre que no fue amado). Tra-
ducción de Miguel Chamorro, Rafael de la Vega 
y Agustín Santiago Luque. Prólogo de Mariano 
Santiago Luque. Aguilar, 1961, Madrid. 19x13. 
Piel editorial 1572 pgs. Retrato del autor. 40,00 €

141 	(M5774) FALLADA, Hans.- Obras, tomo I: Li-
bre como el gorrión volando. El hombre que no 
fue amado. Gustavo el férreo. El bebedor. 4 no-
velas en un volumen. José Janés, Colección 
Maestros de Hoy, 1958, Barcelona. 18x11. Piel 
editorial 1583 pgs. Retrato del autor. Sello de bi-
blioteca. Papel biblia. 24,00 €

142 	(M3816) FALLADA, Hans.- ¿Y ahora, qué? No-
vela. Edita, 1951, Barcelona. 4ªed. 20x15. Con 
sobrecubierta 286 pgs. Puntos de óxido. 11,20 €

143 	(M3796) FAST, Howard.- La cena. Novela. Gri-
jalbo, 1988, Barcelona. 20x14. 285 pgs. 5,60 €

144 	(L2144) FAST, Howard.- Los inmigrantes. Nove-
la. Círculo de Lectores, 1979, Barcelona. 21x13. 
Cartoné editorial con sobrecubierta 394 pgs. 
8,00 €

145 	(M4773) FAULKNER, Nancy.- The sacred jewel. 
Novela juvenil de aventuras. Doubleday & Com-
pany, 1961, Nueva York. 22x15. Cartoné editorial 
214 pgs. Texto en inglés. 4,80 €

146 	(M5255) FAULKNER, William.- ¡Desciende 
Moisés! Novela. G.P., Colección Reno nº120, 
1971, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 315 
pgs. 6,40 €

147 	(R0547) FAYETTE, Madame de la.- La princesa 
de Clèves. Novela. Traducción de J. Sesplugues. 
Colección Universal nº974 a 976, 1924, Madrid. 
16x11. 240 pgs. 6,25 €

148 	(M4657) FENIMORA COOPER, James.- El últi-
mo de los Mohicanos. Novela. Traducción de F. 
Cabañas. Planeta, Colección Maestros Norteame-
ricanos, 1974, Barcelona. 19x14. Símil piel edito-
rial 380 pgs. 8,80 €

149 	(Y9856) FIELDING, Helen.- Bridget Jones: so-
breviviré (Segunda parte de Diario de Bridget Jo-
nes). Lumen, Colección Femenino, 2000, Barce-
lona. 23x12. 442 pgs. 5,60 €

150 	(M3701) FIELDING, Henry.- La historia de To-
más Jones, el Expósito. Traducción de G. Sans 
Huelibn. Novela. 4 tomos. Espasa-Calpe, Co-
lección Universal nº1288 a 1303, 1933, Madrid. 
16x12. 380, 390, 405 y 336 pgs. 14,40 €

151 	(M4706) FINE, Anne.- Madame Doubtfire. Tra-
ducción de Flora Peña. Novela juvenil. Círculo de 
Lectores, 1993, Barcelona. 21x13. Cartoné edito-
rial 190 pgs. 5,60 €

152 	(M4314) FISCHER, María Luisa.- Monika y el 
fantasma viajero. Novela juvenil. Toray, 1980, 
Barcelona. 21x14. Cartoné editorial 168 pgs. 
Ilustr. en negro. 8,00 €

153 	(M5647) FISHER, Joey y Dave.- Autobiografía 
de un asesino. Novela. Euros, 1975, Barcelona. 
22x14. Cartoné editorial 268 pgs. Sello de biblio-
teca. 5,60 €

154 	(M4437) FLAUBERT, Gustave.- Salambó. No-
vela. Traducción de Augusto Riera. Maucci, 
1910, Barcelona. 3ªed. 18x12. Plena tela. 280 
pgs. Algunos puntos de óxido también en cantos. 
19,20 €

155 	(M5520) FLAUBERT, Gustave.- Madame Bo-
vary. Asuri, Colección Clásicos, 1973, Bilbao. 
18x13. Símil piel editorial 440 pgs. Sello de bi-
blioteca. 6,40 €

156 	(M4729) FOLLETT, Ken.- Papel moneda. Nove-
la. Plaza & Janés, Colección Los Jets nº98, 1999, 
Barcelona. 18x12. 224 pgs. Firma anterior posee-
dor en hoja de guarda. 7,20 €
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157 	(M4714) FOLLETT, Ken.- Triple. Traducción de 
Mirta Alt. Novela. Debolsillo nº98, 2001, Barce-
lona. 18x12. 470 pgs. 6,40 €

158 	(M5371) FORSYTH, Frederick.- Odessa. Novela 
de guerra. Círculo de Lectores, 1975, Barcelona. 
21x13. Cartoné editorial 310 pgs. 5,60 €

159 	(Q6693) FRANCE, Anatole.- El jardín de Epicu-
ro. Traducción de Manuel Ciges Aparicio. Edi-
ción de Cecilio Alonso. Júcar, Biblioteca de Tra-
ductores nº6, 1989, Barcelona. 20x13. 154 pgs. 
7,20 €

160 	(Q2068) FREDERICKS, Víctor.- La perla de 
cristal. Novela policíaca. Ediciones TOR, Serie 
Amarilla nº147, 1955, Buenos Aires. 18x12. 188 
pgs. 4,80 €

161 	(K0719) FRISCH, Max.- Pongamos que me lla-
mo Gantenbein. Seix Barral, Colección Formen-
tor, 1967, Barcelona. 20x13. 320 pgs. 14,40 €

162 	(K0352) GALL, Michel.- La vida sexual de Ro-
binsón Crusoe. Narrativa erótica. Traducción de 
Joaquín Jordá. Alcor, La Fuente de Jade, 1988, 
Barcelona. 21x13. 152 pgs. 9,60 €

163 	(M3196) GARDNER WHITE, Nelia.- El fruto 
ajeno. Novela. Planeta, Colección Goliat nº20, 
1951, Barcelona. 20x14. Plena tela con sobrecu-
bierta 325 pgs. 5,60 €

164 	(H3538) GARNETT, David.- Pocahontas. La be-
lla salvaje de Virginia. Novela. Traducción del in-
glés, por Luis Jorda Colección Aretusa, Colec-
ción dirigida por José Janés, 1943, Barcelona. 
19x11. 300 pgs. Mapa. Puntos de óxido. 11,20 €

165 	(M5586) GHEORGHIU, C. Virgil- El crimen de 
Kyralessa. G.P., Colección Reno nº345, 1970, 
Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 315 pgs. 
5,60 €

166 	(M5578) GHEORGHIU, Constant.- La túnica de 
piel. G.P., Colección Reno nº409, 1972, Barce-
lona. 18x11. Con sobrecubierta 315 pgs. 5,60 €

167 	(Q9342) GIBRAN, Khalil.- El jardín del profe-
ta. Novela corta. Traducido por Jorge Sarhan de 

la oficina “Salua” de cultura y Estudios Árabes. 
Editorial y librería Goncourt, 1974, Buenos Ai-
res. 17x12. 78 pgs. 12,00 €

168 	(K2653) GIONO, Jean.- Dos jinetes de la tormen-
ta. Novela. Pomaire, 1966, Buenos Aires. 18x12. 
Cartoné con sobrecubierta. 266 pgs. 14,40 €

169 	(M5153) GIOVENE, Andrea.- Un caballero na-
politano. Novela. Plaza & Janés, Colección No-
velistas del Día, 1969, Barcelona. 20x14. Tela 
editorial con sobrecubierta 477 pgs. 7,20 €

170 	(M3697) GIRADOUX, Jean.- Bella. Historia de 
los Fontranges. Lara, 1949, Barcelona. 19x14. 
Tela editorial con sobrecubierta 177 pgs. 12,80 €

171 	(M6072) GODEY, John.- Pelham, un, dos, tres. 
Novela. Círculo de Lectores, 1974, Barcelona. 
21x13. Cartoné editorial. 300 pgs. Firma de ante-
rior poseedor. 4,80 €

172 	(Q5834) GOETHE, Johann W.- Los sufrimien-
tos del joven Werther. Introducción de Felicia-
no Pérez Varas. Traducción de José María Valver-
de. Planeta, Colección Clásicos Universales nº24, 
1983, Barcelona. 18x12. XXXVI+125 pgs. Sello 
de biblioteca. 4,80 €

173 	(M4226) GOGOL, N.- Taras Bulba. Seguido de 
Novelas de Petersburgo. Progreso, Colección An-
tología de la Literatura Clásica Rusa y Soviética, 
1973, Moscú. 18x12. 310 pgs. 19,20 €

174 	(S1765) GORKI, Máximo.- Tomás Gordeie-
ff. Traducción de Rubén Darío. Edición de Car-
los Álvarez. Júcar, Biblioteca de Traductores nº9, 
1990, Barcelona. 20x13. 320 pgs. 7,20 €

175 	(L0747) GOURMONT, Jean de.- El vellocino 
de oro. Novela. Traducción de Julio Gómez de la 
Serna. Prólogo de Ramón Gómez de la Serna. Cu-
bierta de Bon. Editorial Sempere, s.a. (192.), Va-
lencia. 19x12. XVI+201 pgs. 1 retrato. 32,00 €

176 	(P3091) GOURMONT, Remy de.- Una noche en 
Luxemburgo. Traducción de Rosa Berger. Trama 
Editorial, Colección Largo Recorrido, 2008, Ma-
drid. 20x12. 128 pgs. Portada a dos tintas. Ilustra-
ciones en b/n. 11,60 €
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177 	(M4728) GRAFTON, Sue.- Q de quién (Serie 
Detective Kinsey Milhone). Tusquets, Colección 
Andanzas nº111, 2003, Barcelona. 21x14. 427 
pgs. 7,20 €

178 	(M3750) GRANCH, H. C.- COLECCIÓN MC 
LARRY, nº21 al 32. En total 12 números en un 
volumen. “Bat Valentino en el Cañón Perdido”, 
“El Cañón de los Espíritus”, “El misterio de la 
serpiente amarilla”, “Los justicieros”, “El cheriff 
de Sleepy Cat”, “El misterio de Salbral”, “Pis-
tas en Río Ladrón”, “La banda de Los Enmas-
carados”, “Oro en Cantarranas”, “La herencia de 
Ruth”, “Casta de luchadores”, “Una misión cum-
plida”. Cliper, (196.), Barcelona. 20x15. 1/2 piel 
con nervios y tejuelos. 50 pgs. por número. Con-
servan cubiertas originales. 120,00 €

179 	(M4215) GRANIN, Daniil.- Rumbo a la tem-
pestad. Novela. Progreso, Colección Antología 
de la Literatura Rusa y Soviética, (197.), Mos-
cú. 18x12. Tela editorial con sobrecubierta 420 
pgs. 16,00 €

180 	(B7178) GRAVES, Robert.- El grito y otros re-
latos. Novela. Traducción de Lucía Graves. Bru-
guera, Colección Narradores de Hoy, 1982, Bar-
celona. 19x12. 350 pgs. 9,60 €

181 	(M4627) GRAVES, Robert.- El sello de antigua. 
Novela histórica. Plaza & Janés, Gran Antolo-
gía de la Literatura Universal del Siglo XX nº35, 
1989, Barcelona. 21x14. Símil piel editorial 285 
pgs. 8,80 €

182 	(M0353) GREEN, Julien.- Cada hombre en su 
casa. Novela. Traducción de Enrique Sordo. 
Ediciones Destino, Colección Áncora y Delfín 
nº620, 1988, Barcelona. 20x13. 358 pgs. Muy es-
caso. 14,40 €

183 	(M5581) GREENE, Graham.- El agente confi-
dencial. G.P., Colección Reno nº419, 1972, Bar-
celona. 18x11. Con sobrecubierta 250 pgs. 4,80 €

184 	(M5249) GREENE, Graham.- Un sentido de rea-
lidad. Novela. G.P., Colección Reno nº267, 1968, 
Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 255 pgs. 
6,40 €

185 	(Y9637) GREGAN, Mairin.- Rathina. Novela 
para niñas. Juventud, 1949, Barcelona. 23x15. 
Encuadernación holandesa. 176 pgs. Ilustr. en 
b/n. 5,60 €

186 	(M1661) GREY, Zane.- Al oeste del Pecos. Fo-
rum, Colección Grandes Aventuras nº78, 1986, 
Madrid. 19x13. 269 pgs. 5,60 €

187 	(M1828) GUTHRIE, Patty.- Eliza and Etheldre-
da in Mexico. Notes of travel. Broadway Publis-
hing, 1911, Nueva York. 20x14. Plena tela edito-
rial 152 pgs. 24,00 €

188 	(M3108) HABE, Hans.- Amanecer en las ruinas. 
Novela. Éxito, 1951, Barcelona. 20x15. Plena 
tela con sobrecubierta 372 pgs. 6,40 €

189 	(M3621) HAGGARD, H. Rider.- Las minas del 
rey Salomón. Traducción de Alberto Laurent. 
Edicomunicación, Colección Cultura, 2001, Bar-
celona. 19x12. Cartoné editorial 222 pgs. 6,40 €

190 	(M3776) HAILEY, Arthur.- Ruedas. Novela. 
Emecé, Colección Grandes Novelistas, 1973, 
Buenos Aires. 19x13. 445 pgs. 4,80 €

191 	(Q2819) HAMMETT, Dashiell.- El flaco. Nove-
la policíaca. Arte y Literatura, Colección Dragón, 
1984, La Habana. 19x14. 240 pgs. 13,60 €

192 	(Q5652) HAMSUN, Knut.- Redactor Lynge. No-
vela. Plaza & Janés, 1965, Barcelona. 18x11. 
Cartoné editorial 175 pgs. 7,20 €

193 	(M5603) HARRIS, Thomas.- El silencio de los 
corderos. RBA, Colección Grandes Éxitos nº1, 
1993, Barcelona. 21x13. Cartoné editorial 400 
pgs. 4,80 €

194 	(M5565) HASSEL, Sven.- Camaradas del fren-
te. G.P., Colección Reno nº143, 1970, Barcelona. 
18x11. Con sobrecubierta. 320 pgs. Firma de an-
terior poseedor. 7,20 €

195 	(L0650) HASSEL, Sven.- General SS. Traduc-
ción de Domingo Pruna. G. P., Colección Reno 
nº414, 1972, Barcelona. 20x13. Con sobrecubier-
ta 248 pgs. 10,40 €



 12 	 Catálogo 320 	 Librería Renacimiento

196 	(M5250) HASSEL, Sven.- La legión de los con-
denados. Novela. G.P., Colección Reno nº88, 
1971, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 320 
pgs. 7,20 €

197 	(M5251) HASSEL, Sven.- Los panzers de la 
muerte. Novela. G.P., Colección Reno nº107, 
1970, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 320 
pgs. 7,20 €

198 	(M6059) HEFFERNANA, William.- El corso. 
Novela policíaca. Argos Vergara, Colección Rojo 
& Negro, 1984, Barcelona. 22x15. 350 pgs. Sello 
de biblioteca. 7,20 €

199 	(D4205) HEINLEIN, Robert A.- La luna es una 
cruel amante. Novela. Acervo, 1974, Barcelona. 
19x14. Cartoné editorial. 463 pgs. 9,60 €

200 	(M5691) HEMINGWAY, Ernest.- Adios a las ar-
mas. Novela. Luis de Caralt, Colección Gigante, 
1955, Barcelona. 20x14. Tela editorial 318 pgs. 
Sello de biblioteca. Lengueta de sobrecubierta 
anterior pegada a hoja de guarda. 14,40 €

201 	(M4604) HEMINGWAY, Ernest.- El viejo y el 
mar. Planeta, Colección Maestros Norteamerica-
nos, 1974, Barcelona. 19x14. Símil piel editorial 
174 pgs. Ilustr. en negro. 7,20 €

202 	(Q2446) HESSE, Herman.- En el balneario. Dos 
narraciones. Bruguera, Colección Libro Amigo 
nº467, 1977, Barcelona. 18x11. 188 pgs. 8,00 €

203 	(M5135) HESSE, Herman.- Narciso y Gold-
mundo. Novela. Obras Maestras de la Literatura 
Contemporánea 8, Seix Barral, 1984, Barcelona. 
21x13. Símil piel editorial 288 pgs. 6,40 €

204 	(M1664) HIGGINGS CLARK, Mary.- No puedo 
olvidar tu rostro. Novela. RBA, 1995, Barcelona. 
21x13. Cartoné editorial 284 pgs. 7,20 €

205 	(M3877) HIGHSMITH, Patricia.- El juego de Ri-
pley (El amigo americano). Seguido de Crímenes 
imaginarios. El juego del escondite. 3 obras en un 
vol. Orbis, Colección Grandes Maestros del Cri-
men y Misterio, 1983, Barcelona. 21x13. Cartoné 
editorial. 574 pgs. 6,40 €

206 	(M3248) HILDICK, E. W.- “Los pesquis” y el 
espia susurrante. Toray, 1972, Barcelona. 21x14. 
Cartoné editorial 180 pgs. Ilustr. en b/n. 4,80 €

207 	(M3088) HILTON, James.- Viaje matinal. Nove-
la. Éxito, 1952, Barcelona. 21x15. Plena tela edi-
torial con sobrecubierta 315 pgs. 6,40 €

208 	(Y9976) HOFFMAN, William.- Sangre y astucia. 
Novela. Traducción de Inma Gutiérrez. Diagonal, 
2001, Barcelona. 24x17. Holandesa con sobrecu-
bierta 318 pgs. 9,60 €

209 	(M4699) HOST, Michel.- Galán de noche. Tra-
ducción de Janine Muls y Jaime Liaras. Grupo B, 
Narradores de Hoy nº1, 1987, Barcelona. 19x12. 
390 pgs. 4,80 €

210 	(M2319) HOUGHTON, Claude.- Así era Ivor 
Trent. Novela. Traducción de Edgar Pedro Bruck. 
José Janés, Colección Aretusa, 1943, Barcelona. 
1ª edición. 20x12. Con sobrecubierta, 258 pgs. 
Leves manchas de óxido. 8,00 €

211 	(L0844) HRABAL, Bohumil.- Yo que he servido 
al rey de Inglaterra. Novela. Traducción de Mo-
nika Zgustová. Ediciones Destino, Colección Án-
cora y Delfín nº633, 1989, Barcelona. 20x13. 290 
pgs. 9,60 €

212 	(L3213) HUXLEY, Aldous.- Danza de sátiros. 
Novela. Editorial Debate, 1981, Madrid. 18x12. 
409 pgs. 12,00 €

213 	(M4241) HUXLEY, Aldous.- Obras completas. 
Tomo I (Los escándalos de Crome, Un mundo fe-
liz, Arte, amor y todo lo demás, Ciego en Gaza). 
José Janés, 1952, Barcelona. 18x11. Piel edito-
rial 1240 pgs. Retrato del autor. Lomo rozado. 
32,00 €

214 	(M4720) INGALLS, Rachel.- La señora Caliban. 
Novela. Edhasa, Colección Ficciones, 1988, Bar-
celona. 21x14. Cartoné editorial con sobrecubier-
ta 264 pgs. 6,40 €

215 	(L0478) INNES, Hammond.- El hielo azul. Edi-
torial Molino, s.a. (195.), Barcelona. 17x12. 252 
pgs. 7,20 €
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216 	(M7387) INSPECTOR, Clarice.- Silencio. No-
vela. Traducción y prólogo de Cristina Peri Ros-
si. Grijalbo, Colección El Espejo de Tinta, 1988, 
Barcelona. 20x13. 176 pgs. 9,60 €

217 	(M6641) IRVING, Washington.- Leyenda del 
astrólogo Árabe. Cuentos de la Alhambra. Tra-
ducción de José Luis Moreno-Ruiz. Altea, Co-
lección Altea Junior Leyendas nº60, 1984, Ma-
drid. 17x11. 254 pgs. Firma de anterior poseedor. 
5,60 €

218 	(M3869) JACQ, Christian.- Ramsés, el Hijo de la 
luz. Novela histórica. Planeta de Agostini, Biblio-
teca Christian Jacq, 2001, Madrid. 22x14. Carto-
né editorial. 327 pgs. 4,80 €

219 	(M5121) JAMES, Henry.- Otra vuelta de tuerca. 
Novela. Seix Barral, 1984, Barcelona. 21x13. Sí-
mil piel editorial 150 pgs. 7,20 €

220 	(M3454) JAMES, Henry.- The spoils of poynton. 
Novela. New Direction, 1924, Conn. 19x13. Tela 
editorial 323 pgs. Texto en inglés. 7,20 €

221 	(M4949) JAMMES, Francis.- Rosario al sol. Tra-
ducción de Magda Donato. Calpe, Colección 
Contemporánea, 1921, Madrid. 20x14. 274 pgs. 
20,00 €

222 	(M3749) JANNEY, Russell.- El milagro de las 
campanas. Novela. Castelar, 1947, Buenos Aires. 
20x15. 1/2 piel con nervios y tejuelos. 7,20 €

223 	(K8887) JAUREGUI ECHAURI, Jesús.- 15 
grandes expediciones. Fher, 1974, Bilbao. 22x14. 
Encuadernación editorial con sobrecubierta 252 
pgs. Ilustr. 6,50 €

224 	(M3774) JAY, Brandon.- La última oportunidad 
(Cuando no basta con ser inocente). Novela. Gru-
po Zeta, 1997, Barcelona. 18x12. 460 pgs. 4,80 €

225 	(M3193) JOHNSON, Eyvind.- Era el año 1914. 
(En la Suecia de los contrastes sociales, un niño 
busca su propio mundo). Plaza & Janés, Colec-
ción Novelistas del Día, 1975, Barcelona. 20x14. 
Cartoné con sobrecubierta 304 pgs. 7,20 €

226 	(F3154) JOYCE, James.- Antología (Con estudio 
crítico). Extracto de “Retrato del artista adoles-
cente”. Dirección Nacional de Educación Gene-
ral, Colección El Autor y Su Obra, 1973, La Ha-
bana. 27x19. 46 pgs. 12,80 €

227 	(M5115) JOYCE, James.- Ulises. 2 tomos. Tra-
ducción de J. Salas Subirat. Introducción de 
Germán García. Jacques Mercanton: “Sobre Ja-
mes Joyce”. CS Ediciones, 1995, Buenos Aires. 
18x11. 468 y 947 pgs. 24,00 €

228 	(M3587) KAFKA, Franz.- América. Traducción 
de Alberto Laurent. Edicomunicación, Colección 
Fontana (Clásicos Universales), 1997, Barcelona. 
18x11. 287 pgs. 4,80 €

229 	(M3606) KAFKA, Franz.- La muralla china. Re-
lato. Traducción de Alberto Laurent. Edicomu-
nicación, Colección Cultura, 2001, Barcelona. 
19x12. Cartoné editorial 160 pgs. 6,40 €

230 	(M5472) KANT, Hermann.- La estancia. Novela. 
Arte y Literatura, 1988, La Habana. 19x13. 550 
pgs. 13,60 €

231 	(M4713) KARMEL, Ilona.- Stephania. Novela. 
Luis de Caralt, 1972, Barcelona. 20x14. Cartoné 
editorial 364 pgs. 5,60 €

232 	(M1579) KARR, Alfonso.- La Penélope Nor-
manda. Novela. Versión castellana de Rafael 
Cansinos Assens. Editorial América, Biblioteca 
de Autroes Célebres, (192.), Madrid. 17x12. 240 
pgs. Falto de pequeño trozo en esquina superior 
derecha de cubierta anterior. 16,00 €

233 	(M4593) KATÁIEV, V.- Los malversadores. No-
vela. Traducción de M. Sánchez Puig. Planeta, 
Colección Grandes Éxitos Universales de la Lite-
ratura Contemporánea, 1972, Barcelona. 19x14. 
Símil piel editorial 247 pgs. 6,40 €

234 	(L0780) KING, Sherwood.- Si muero antes de 
despertar. Traducción de Luis Jordá. José Janés 
Editor, Colección Manantial que no Cesa nº16, 
1947,Barcelona. 17x11. Tela editorial con sobre-
cubierta. 200 pgs. 11,20 €
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235 	(Q5486) KING, Stephen.- Montado en la bala. 
Plaza & Janés, Colección Debolsillo nº102, 2001, 
Barcelona. 18x11. 95 pgs. 6,40 €

236 	(M4583) KIPLING, Rudyard.- Kim. Novela. 
Traducción de Juan I. Cruselles. Planeta, Colec-
ción Grandes Éxitos Universales de la Literatu-
ra Contemporánea, 1972, Barcelona. 19x14. Sí-
mil piel editorial 372 pgs. 8,00 €

237 	(Q4881) KLABUND.- Mahoma. La novela de un 
profeta. Apóstrofe, Colección Novela Histórica, 
1995, Barcelona. 22x15. 125 pgs. Ilustr. en ne-
gro. 5,60 €

238 	(L0768) KLEIN, Alexander.- Falso traidor. No-
vela. Plaza y Janés, 1961, Barcelona. 20x13. Tela 
editorial con sobrecubierta. 347 pgs. 8,00 €

239 	(M3360) KOCK, Paul de.- Antes que te cases 
mira lo que haces. 2 tomos en un volumen. Nove-
la. Imprenta de José María Alonso, 1848, Madrid. 
16x11. 1/2 piel con hierros. 255 y 288 pgs. Texto 
oscurecido. 48,00 €

240 	(V2484) KOCK, Paul de.- La linda muchacha del 
barrio. Tomo I. Traducción de A. G. M. Impren-
ta de Filomeno F. de Arjona, 1849, Cádiz. 14x10. 
Pasta española con hierros y tejuelo. 184 pgs. 
Cantos pintados. 40,00 €

241 	(M2326) KOESTLER, Arthur.- Darkness at 
noon. Traslated by Daphne Hardy. The Modern 
Library, 1946, Nueva York. 19x13. Plena tela con 
tejuelo. 268 pgs. Canto superior pintado. 20,00 €

242 	(M3210) KOMROFF, Manuel.- Vivir de nuevo. 
Novela. Planeta, 1950, Barcelona. 18x13. Plena 
tela. 228 pgs. 5,60 €

243 	(Q5113) KOT, Jozef.- Fiebre. Novela. Arte y 
Literatura, 1988, La Habana. 18x11. 111 pgs. 
12,80 €

244 	(M5819) KRANTZ, Judith.- Scruples. Novela. 
Plaza & Janés, Colección Los Jet, 1990, Barcelo-
na. 18x12. 510 pgs. 5,60 €

245 	(M3245) KRÖGER, Theodor.- La aldea olvida-
da. Novela. Traducción de Elli Lindner. Juven-

tud, 1942, Barcelona. 18x13. Plena tela. 392 pgs. 
Lomo rasgado y semi desprendido. 4,80 €

246 	(M2692) LANDON, Chistopher.- Dead men 
rise up never. Novela. William Slalone Associa-
tes, 1963, Nueva York. 21x15. 1/2 tela. 160 pgs. 
4,80 €

247 	(Q2058) LANGE, Monique.- Rue d´Aboukir. 
Novela. Seix Barral, Biblioteca de Bolsillo nº114, 
1972, Barcelona. 19x12. 160 pgs. Leves faltas en 
la parte superior de la sobrecubierta. 5,60 €

248 	(L0771) LAPIERRE, Dominique y Larry CO-
LLINS.- Oh, Jerusalén. Traducción de Juan Mo-
reno. Plaza y Janés, 1972, Barcelona. 22x15. Car-
toné editorial con sobrecubierta. 588 pgs. Fotos. 
9,60 €

249 	(M2136) LARSEN, Michael.- La amante virtual. 
Novela. Alianza Cuatro, 1996, Madrid. 22x14. 
244 pgs. 4,80 €

250 	(L0970) LAWRENCE, D. H.- El amante de Lady 
Chatterley. Novela. Lerner Printing, 1986, Ma-
drid. Edición no venal. 19x13. 373 pgs. Firma del 
anterior propietario. 4,80 €

251 	(M5128) LAWRENCE, D. H.- Mujeres enamo-
radas. Novela. Seix Barral, 1984, Barcelona. 
21x13. Símil piel editorial 475 pgs. 7,20 €

252 	(S1783) LAWRENCE, T. E.- Lawrence de Ara-
bia. Los siete pilares de la sabiduría. Traducción 
de Alberto Cardín. Júcar, Colección Etiqueta Per-
sonal nº5, 1991, Gijón. 2ªed. 20x14. Encuaderna-
ción editorial con sobrecubierta 942 pgs. Fotogra-
fías en blanco y negro fuera de texto. 9,60 €

253 	(L0742) LE CARRÉ, John.- El espía no vuelve. 
Novela. Noguer, Colección Esfinge nº1, 1966, 
Barcelona. 19x12. Cartoné con sobrecubierta. 
266 pgs. 9,60 €

254 	(L0865) LE CARRÉ, John.- Una pequeña ciudad 
en Alemania. Novela. Noguer, Colección Esfinge 
nº8, 1969, Barcelona. 19x12. Tela editorial con 
sobrecubierta. 405 pgs. 9,60 €
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255 	(K3875) LEANTE, César.- El espacio real (Ce-
cilia Valdés, Juan Criollo, Ciénaga, Horacio Qui-
roga, Víctor Hugo, entre otros). Crítica literaria. 
Unión de Escritores y Artista de Cuba, Colección 
Contemporáneos, 1975, La Habana. 21x14. 184 
pgs. 16,00 €

256 	(M4700) LEAVIT, David.- Un lugar en el que 
nunca he estado. Traducción de Juan Gabriel Ló-
pez. Compactos Anagrama nº108, 1994, Barcelo-
na. 19x12. 246 pgs. 4,80 €

257 	(E7923) LEBEDINSKY.- La semana. Versión es-
pañola de A. Pumarega. Ediciones Jason, “Los 
Novelistas de la Rusia Roja”, 192., B. 20x13. 178 
pgs. 16,00 €

258 	(M4917) LEVI, Paolo.- Retrato de provincia en 
rojo. Novela. Traducción de Esteban Riambau. 
Noguer, Colección Esfinge nº45, 1976, Barcelo-
na. 19x13. 209 pgs. 8,00 €

259 	(Y9871) LEVIN, Ira.- Sliver (Acosada). Traduc-
ción de Antoni Puigrós. Novela. Ediciones B, 
Colección Éxito Internacional, 1993, Barcelona. 
24x16. Cartoné editorial con sobrecubierta 248 
pgs. 6,40 €

260 	(M5268) LEWIS, Sinclair.- Ann Vickers (Cár-
celes de mujeres). Novela. Círculo de Lectores, 
1971, Barcelona. 21x13. Cartoné editorial con so-
brecubierta 440 pgs. Sello de biblioteca. 5,60 €

261 	(L0714) LINKLATER, Eric.- María Estuardo, 
Reina de Escocia. Austral nº631, 1946, Buenos 
Aires. 18x11. Sobrecubierta con manchas de hu-
medad. 147 pgs. Anotaciones a lápiz. 8,00 €

262 	(M5854) LITTELL, Robert.- El rizo. Novela. 
Plaza & Janés, 1974, Barcelona. 20x13. Tela edi-
torial 250 pgs. Sello de biblioteca. 4,80 €

263 	(Q7315) LLAMAZARES, Julio.- La lluvia ama-
rilla. Novela. Seix Barral, Colección Biblioteca 
Breve, 1988, Barcelona. 3ªed. 20x13. 144 pgs. 
9,60 €

264 	(M6073) LOBSANG RAMPA, T.- El médico de 
Lhasa. Novela. Destino, 1973, Barcelona. 20x12. 
Cartoné editorial 272 pgs. 4,80 €

265 	(Q5974) LONDON, Jack.- Lemouchoir jaune et 
autres histoires de pirates. Folio, Colección Ju-
nior, 1981, París. 18x11. 123 pgs. Ilustr. 4,80 €

266 	(L0644) LONGSTREET, Stephen y Ethel.- Geis-
ha. Ediciones G. P., Colección Libros Reno nº89, 
1970, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta. 319 
pgs. 7,20 €

267 	(Q0459) LOOS, Anita.- Pero se casan con las 
morenas. Novela. Traduccion de Cipriano Rivas 
Cherif. Editorial Cosmópolis, s.a, Madrid. 17x11. 
82 pgs. Algunos puntos de óxido. Ex Libris de 
anterior poseedor. Lomo algo estropeado. 12,00 €

268 	(M7474) LOTT, Tim.- Vientos de huracán. No-
vela. Tusquets, Colección Andanzas nº536, 2004, 
Barcelona. 21x14. 398 pgs. 13,60 €

269 	(M8650) LOVECRAFT, Howard Phillips.- Obras 
escogidas (La llamada del Cthulhu - Herbert 
West: reanimador - El ser en el umbral - El color 
que cayó del cielo - Lo innombrable - Los otros 
dioses - El horror secreto). Andrómeda, 2003, 
Buenos Aires. 19x13. 254 pgs. 8,00 €

270 	(M5837) LUSTBADER, Eric van.- Jian. Novela. 
Plaza & Janés, Colección Éxitos, 1987, Barcelo-
na. 22x15. 512 pgs. 4,80 €

271 	(M2744) MAC INNES, Helen.- Doble imagen. 
Novela. Círculo de Lectores, 1967, Barcelona. 
20x13. Cartoné editorial con sobrecubierta 420 
pgs. 5,60 €

272 	(X9812) MACDONALD, Philip.- El asesino se 
ha vuelto loco. Novela. Traducción de G. y L. 
Gossé. Bruguera, Colección Club del Misterio 
nº41, 1982, Barcelona. 24x18. 96 pgs. Ilustracio-
nes. 4,80 €

273 	(Q5607) MADAME DE LA FAYETTE.- La prin-
cesa de Clèves. Introducción de Caridad Martí-
nez. Planeta, Colección Clásicos Universales 
nº60, 1983, Barcelona. 18x12. 153 pgs. 6,40 €

274 	(Y9909) MAFREDI, Valerio.- El faraón del de-
sierto. Traducción de Celia Filipetto. Novela 
de aventuras. Mario Muchnick, 1999, Madrid. 
24x16. 300 pgs. 7,20 €
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5% de descuento en todos los libros de la Editorial Renacimiento

El negro del Narcissus  
Joseph Conrad

15×21 cm. 236 págs.  PVP 16,00 €

  15,20 €

[Ref: G1780]

Con El negro del Narcissus (1897), su tercera obra y su primera 
«gran» novela, termina el aprendizaje narrativo de Joseph Conrad 
(1857-1924). Novela del mar y novela de aventuras, con todas las 
complicaciones y revueltas del género, pero novela también de la 
paradójica y contradictoria «condición humana», heroica a la vez 
que miserable. Novela alegórica, de sutil densidad metafísica, en 
la que el verdadero protagonista es tal vez la soledad y la muerte al 
tiempo que novela de la pequeñez del hombre frente a la naturaleza 
personificada en las grandes tormentas que barren el mar. Novela, 
en fin, caleidoscópica, delicada y formidable, que atrapará al lector, 
así ha venido sucediendo durante más de cien años, y que no habrá 
de borrarse fácilmente de su memoria.

En las afueras de Londres  
seguido de Nuestra señora de la muerte  

Arthur Conan Doyle 

15×21 cm. 240 págs.  PVP 17,00 €

  16,15 €

[Ref: G6022]

En las afueras de Londres (Beyond the city) es la sexta novela de 
Arthur Conan Doyle (1859-1930) y fue publicada por vez primera 
en 1892, el mismo año en que aparecieron Las aventuras de Sher-
lock Holmes, tercer volumen de la serie. Últimamente ha vuelto a ser 
varias veces reeditada en Gran Bretaña y los Estados Unidos, no así 
entre nosotros; lo que quizás se deba a que no es un novela histórica o 
de aventuras sino de costumbres contemporáneas, un tanto dickensia-
na, en la que se entrelazan el humor y el suspense. Trata de la vida y 
relaciones de tres familias recién instaladas en tres casas de una nueva 
urbanización a las afueras de Londres. 

La única edición castellana, hasta la fecha, (que incluía también el relato de misterio Nuestra señora de la 
muerte) apareció hace ya más de un siglo. Hemos utilizado, tras revisarla y actualizarla, la meritoria traduc-
ción original de Joaquín Gallardo. 

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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Envío gratuito en libros de nuestra editorial de importe igual o superior a 15 €.*

Homenaje debido  
Dionisia García 

12×17 cm. 160 págs.  PVP 12,00 €

  11,40 €

[Ref: Q3727]

Los textos recogidos son el resultado de una mirada insistente de Dio-
nisia García hacia unos personajes que la han acompañado en los años. 
A Horacio ha querido agradecerle lo mucho que le ha dado. Hay un con-
suelo para Dulcinea ante la misoginia de Don Quijote. Machado fue el 
hombre bueno que le mostró la verdadera poesía. André Maurois fue un 
descubrimiento de juventud. A Ana Ajmátova la lloró en la puerta de su 
casa. La conmovió la entrega y sabiduría de Edith Stein. A Lampedusa lo 
vivió en Palermo, donde, tristemente, nadie lo conocía. De María Zam-

brano le atrajo el pensamiento entornado que la caracteriza. El género elegido para este homenaje es el ensayo; 
permite profundizar en los temas y, con suerte, atraer al lector, sugerirle para que pueda seguir ensayando.

El lugar de origen de Dionisia García es Fuente Álamo de Albacete. Reside en Murcia desde hace más de 
cuatro décadas. Es en esta ciudad donde ha realizado su trayectoria literaria. 

Espejismo solar.  
Tras las huellas de Yuder Pachá,  

el morisco que conquistó Tombuctú  
Raúl Peña 

15×21 cm. 352 págs.  PVP 20,00 €

  19,00 €

[Ref: G0919]

Allá por el año 1573, un niño morisco fue secuestrado junto a tres-
cientas personas en la localidad de Cuevas del Almanzora, durante 
una razia de piratas berberiscos. El muchacho fue convertido en eu-
nuco para que sirviese en el harén del sultán de Marrakech, donde su 
amistad con los príncipes le llevó a erigirse en un importante caíd, 
que habría de ser famoso con el nombre de Yuder. Ello hasta el punto 
de que el sultán Al-Mansur le encomendó cruzar el desierto al frente 
de un ejército de 6.000 hombres, para que conquistase el Imperio Negro del Songhay. 

A partir de estos mimbres, Raúl Peña decide seguir el rastro de Yuder desde tierras de Almería hasta 
la mítica Tombuctú, donde el morisco andaluz gobernó como pachá. El autor afronta, así, una experiencia 
no exenta de vaivenes, sorpresas e inesperados lances, con los que va reviviendo la complejidad de aquel 
momento histórico y su evolución en el tiempo, hasta la reciente sublevación de los tuaregs con el apoyo de 
muyahidines de Al-Qaeda. 

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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5% de descuento en todos los libros de la Editorial Renacimiento

Nueva usura 
(Poesía esencial, 1983-2014)  

Alfredo Taján 
Selección y prólogo de Luis Alberto de Cuenca 

12×17 cm. 196 págs.  PVP 12,00 €

  11,40 €

[Ref: Q3606]

Alfredo Taján nació en Rosario, Argentina. De madre española y pa-
dre de origen sirio, se estableció en Málaga a principios de los años 
setenta. Licenciado en Derecho por la Universidad de Granada, en 2004 
fue nombrado director del Instituto Municipal del Libro malacitano des-
de el cual desarrolla una intensa labor en torno al fomento de la lectura, 
las publicaciones y la creación literaria. Taján es una persona relacio-

nada con la cultura a través de distintas disciplinas: músico, editor, articulista, crítico de arte, comisario de 
exposiciones. 

Para Alfredo Taján la poesía es, ante todo y sobre todo, un almacén de mitos y obsesiones culturales ex-
traídos de la Historia (con H mayúscula, ciencia en la que Taján es un experto) y de la historia con h minúscula 
que es la biografía del poeta. La antología Nueva usura es un vivo y extraordinario ejemplo de todo ello. Luis 
Alberto de Cuenca

Ejes cardinales 
Poemas escogidos, 1997-2012

Carlos Alcorta
Prólogo de Leopoldo Sánchez Torre 

12×17 cm. 196 págs.  PVP 12,00 €

  11,40 €

[Ref: Q4050]

Alcorta ha ido construyendo una obra sostenida por un firme pulso 
poético, que, tras las tentativas iniciales, adquiere auténtica singularidad 
a partir de Cuestiones personales (1997), el primer libro representado en 
esta antología, que abre un ciclo que culminará con Sutura (2007) y que 
comprende, entre otras, piezas como Compás de espera (2001), Trama 
(2003) y Corriente subterránea (2003). El siguiente libro, Sol de resu-
rrección (2009), asume ya la nueva percepción del mundo que se entreveía, pero no alcanzaba a verterse 
resueltamente, en Sutura, y que sitúa al autor en una dimensión celebrativa de la existencia que amortigua no-
tablemente el pesimismo dominante de las entregas anteriores, que sin embargo no ha desaparecido del todo.

Si para Alcorta cada poema es «un fragmento de un autorretrato inacabado que contribuye a que nos 
conozcamos mejor», los que contiene esta antología, bien representativa de las modulaciones de su voz, no 
completan, en efecto, el retrato de su autor, como tampoco completan el nuestro, pero proponen, para él y 
para nosotros, el juicioso programa existencial que venimos glosando: aprender a mirar para aprender a ser. 
Leopoldo Sánchez Torre

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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Envío gratuito en libros de nuestra editorial de importe igual o superior a 15 €.*

e d i c i o n e s  u l i s e s

El genio de una noche y otras narraciones históricas  
Stefan Zweig 

15×21 cm. 236 págs.  PVP 17,00 €

  16,15 €

[Ref: G1650]

Las siete narraciones de El genio de una noche corresponden al gé-
nero histórico y recrean lo que el propio Stefan Zweig llamó «mo-
mentos estelares de la humanidad», desde la caída de Bizancio en 
1453, que cierra trágicamente la Edad Media («La conquista de Bi-
zancio») hasta los demorados esfuerzos del presidente estadouniden-
se Woodrow Wilson por sentar las bases de una paz justa y duradera 
en Europa tras la Primera Guerra Mundial («El fracaso de Wilson»). 
En estas delicadas y exactas «miniaturas históricas» también se re-
crean asuntos tales como el secreto viaje de Lenin desde Suiza a Ru-
sia en 1917 que iniciaría la revolución soviética, esos diez días que 

estremecieron al mundo, o la desconocida, por olvidada, historia del creador de La Marsellesa, relato que 
inaugura y da título a nuestra edición. 

Memorias y epistolario íntimo  
Charles Darwin 

15×21 cm. 284 págs.  PVP 18,00 €

  17,10 €

[Ref: G1200]

Bajo el título de Memorias y epistolario íntimo, presentamos un 
bien seleccionado conjunto de escritos de carácter misceláneo rela-
cionados con la vida del eminente científico inglés Charles Darwin 
(1809-1882). Junto a páginas autobiográficas diversas están presentes 
los «Recuerdos de su hijo», Francis Darwin, y una amplia correspon-
dencia familiar y científica. Tanto la correspondencia como varios 
capítulos del libro no habían sido publicados, hasta el momento, en 
España. La edición cuenta con un prólogo del estudioso argentino 
Alberto Palcos.

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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275 	(B5074) MAILER, Norman.- San Jorge y el pa-
drino. Dopesa, 1972, Barcelona. 21x15. 217 pgs. 
7,20 €

276 	(P3473) MALDONADO PÉREZ, Guillermo.- 
Por estos santos latifundios. Instituto Cubano del 
Libro, 1975, La Habana. 17x12. 75 pgs. 12,00 €

277 	(C5384) MALRAUX, André.- Los conquistado-
res. Versión española de José Viana. Cubierta de 
Puyol. Ediciones Oriente, 1929, Madrid. 1ª ed. 
19x13. 295 pgs. Falto de 1/3 de parte inferior y 
de parte superior del lomo. Puntos de óxido en 
cubierta. 48,00 €

278 	(Q4659) MARQUAND, John P.- Una luz en el 
puerto. Novela. Plaza & Janés, 1959, Barcelona. 
18x11. 175 pgs. Cantos pintados. 5,60 €

279 	(M5653) MARQUÉS DE SADE.- Los crímenes 
del amor. Novela. Traducción de J. F. Vidal. Al-
Borak, 1972, Madrid. 21x14. 367 pgs. 7,20 €

280 	(S4363) MARSHALL, Bruce.- Las vacaciones 
del padre Hilario. Novela. Aura, Colección El Re-
loj de Arena, 1972, Barcelona. 19x14. 243 pgs. 
8,00 €

281 	(M4588) MARSHALL, Rosamond.- Celeste. 
Novela. Traducción de Víctor Schollz. Planeta, 
Colección Grandes Éxitos Universales de la Lite-
ratura Contemporánea, 1972, Barcelona. 19x14. 
Símil piel editorial 312 pgs. 7,20 €

282 	(M3215) MARSHALL, Rosamond.- La duquesa 
Hotspur. Novela. Planeta, Colección Goliat nº71, 
1953, Barcelona. 20x14. Cartoné editorial con so-
brecubierta 285 pgs. 5,60 €

283 	(M4317) MARTEL, Tancrède.- Días de glo-
ria. Novela. Traducción de Cesario C. Carrillo. 
Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, 
(192.), París. 20x15. 1/2 piel con nervios. 342 
pgs. 16,00 €

284 	(H2164) MASON, A. E. W.- Las cuatro plumas. 
José Janés Editor, 1950, Barcelona. 20x14. Tela 
editorial 328 pgs. 16,00 €

285 	(Q5204) MASON, A. E. W.- Mensaje confiden-
cial. Novela. Plaza & Janés, 1956, Barcelona. 
18x11. 222 pgs. Cantos pintados. 7,20 €

286 	(Q3511) MAURIAC, François.- El misterio 
Frontenac. Novela. Plaza & Janés, 1968, Barce-
lona. 18x11. 140 pgs. 5,60 €

287 	(L0887) MAURIAC, François.- Thérèse Des-
queyroux. La fin de la nuit. Grasset, 1962, Paris. 
21x14. Tela editorial con sobrecubierta. 314 pgs. 
Texto en francés. 6,40 €

288 	(M3221) MAURIER, Daphne du.- Julius. No-
vela. Acme Agency, 1945, Buenos Aires. 20x14. 
Con sobrecubierta. 304 pgs. 9,60 €

289 	(M2699) MAURIER, George de.- Svengali. No-
vela. Ediciones G. P., 1958, Barcelona. 18x11. 
190 pgs. 5,60 €

290 	(M4592) McGIVERN, James.- Fräulein. Novela. 
Traducción de Julio Fernández. Planeta, Colec-
ción Grandes Éxitos Universales de la Literatu-
ra Contemporánea, 1972, Barcelona. 19x14. Sí-
mil piel editorial 383 pgs. 5,60 €

291 	(M5847) McGOVERN, James.- Fräulein. Nove-
la. Planeta, 1965, Barcelona. 19x14. Tela edito-
rial 383 pgs. 5,60 €

292 	(Y7113) MELVILLE, Herman.- Moby Dick. Tra-
ducción de José Félix. Edival / Ortells, Colección 
Clásicos de la Juventud. 1976, Valladolid. 25x18. 
Encuadernación editorial. 254 pgs. Láminas a co-
lor fuera de texto. 12,00 €

293 	(Y9798) MEREZHKOVSKI, Dmitri.- La muerte 
de los dioses. Juliano El apóstata. Biografía nove-
lada. Alcántara, Colección Históricas, 1998, Ma-
drid. 23x15. 358 pgs. 11,20 €

294 	(M5801) MERIMÉE, Próspero.- Carmen Colom-
ba. Seguido de Doble error. 2 novelas en un vol. 
Alonso, Biblioteca de Obras Famosas nº4, 1966, 
Madrid. 20x14. Tela editorial 333 pgs. Ilustr. Se-
llo de biblioteca. 8,00 €

295 	(Y0047) MESSUD, Claire.- Los hijos del empe-
rador. Traducción de Patricia Antón. RBA, Co-
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lección Narrativas, 2007, Barcelona. 1ª edición. 
24x16. Encuadernación editorial con sobrecu-
biertas. 479 pgs. 16,80 €

296 	(M3576) MEYRINK, Gustav.- El golem. Novela 
de ciencia ficción. Traducción y notas de Alber-
to Laurent. Edicomunicación, Colección Fontana 
(Clásicos Universales), 1998, Barcelona. 18x11. 
284 pgs. 4,80 €

297 	(M4639) MILOSZ, Czeslaw.- El valle del Issa. 
Novela. Traducción de Anna Rodón. Plaza & Ja-
nés, Gran Antología de la Literatura Universal 
del Siglo XX nº47, 1989, Barcelona. 21x14. Sí-
mil piel editorial 285 pgs. 11,20 €

298 	(M2599) MITCHELL, Margaret.- Lo que el vien-
to se llevó. Traducción de J. G. de Luaces y J. Gó-
mez de la Serna. 2 tomos. Aymá, 1978, Barcelo-
na. 19x12. 1000 pgs. 8,00 €

299 	(Q4984) MONÍKOVA, Libuse.- Noche transfi-
gurada. Traducción de Helga Pawlowsky. Nove-
la. Anaya & Mario Muchnik, 1997, Salamanca. 
22x13. 149 pgs. 6,40 €

300 	(M3089) MONSARRAT, Nicholas.- La bata-
lla del almohadón. Novela. Círculo de Lectores, 
1971, Barcelona. 20x12. Cartoné. 375 pgs. 7,20 €

301 	(K5124) MONTFORT, Eugenio.- La turca. No-
vela. Prólogo de V. Blasco Ibáñez. Prometeo, s.a., 
Valencia. 19x13. 224 pgs. 11,54 €

302 	(Q2355) MONTGOMERY, Oscar.- Poker de ru-
bias. Novela. Tor, Serie Amarilla, 1956, Buenos 
Aires. 18x13. 188 pgs. 5,60 €

303 	(V2547) MOORE, Tomás.- El epicúreo. Traduc-
ción de Ramón Hurtado. Ilustraciones de Alfre-
do Opisso. Montaner y Simón, 1945, Barcelona. 
13x10. Piel decorada algo rozada. 275 pgs. Lá-
minas en b/n fuera de texto. Sellos de bibliote-
ca. Manchas de óxido que no afectan al texto. 
20,00 €

304 	(Y9863) MORAN, Thomas.- Un hombre dentro 
de una caja. Novela. Grupo Zeta, 1998, Barcelo-
na. 23x15. 302 pgs. 6,40 €

305 	(L1000) MORTON ROBINSON, Henry.- El Car-
denal. Novela. Traducción de Horacio Lauro-
ra. Kraft, 1961, Buenos AIres. 20x14. 915 pgs. 
11,20 €

306 	(M5899) NABOKOV, Vladimir.- Barra siniestra. 
Novela. Plaza & Janés, 1976, Barcelona. Primera 
edición española. 20x13. 240 pgs. Tela editorial 
con sobrecubierta. 20,00 €

307 	(Q9206) NABOKOV, Vladimir.- El ojo. Traduc-
ción de Mireia Bofill. Jucar, 1974, Gijón. 1ª edi-
ción. 18x11. 142 pgs. 7,20 €

308 	(L0430) NABOKOV, Vladimir.- Mashenka. No-
vela. Traducción de Andrés Bosch. Lumen, Pala-
bra en el Tiempo, 1972, Barcelona. 19x13. 182 
pgs. 12,00 €

309 	(M4425) NABOKOV, Vladimir.- Pnin. Novela. 
Editorial del Nuevo Extremo, 1958, Santiago de 
Chile. 19x13. 196 pgs. 32,00 €

310 	(Q5058) NAGUIBIN, Yuri.- Accidente de carre-
tera. Traducción de Julio Travieso, Soni Bravo y 
Justo E. Vasco.Novela. Arte y Literatura, 1990, 
La Habana. 20x13. 205 pgs. 13,60 €

311 	(M5093) NEVILLE, Katherine.- El ocho. 2 to-
mos. Novela policíaca. El Periódico, Colección 
Grandes Best-Sellers, 2001, Barcelona. 21x13. 
860 pgs. 8,00 €

312 	(M3932) NICCODEMI, Darío.- Pasión juvenil. 
Novela. Luis de Caralt, Colección Gigante, 1951, 
Barcelona. 21x15. Tela editorial con sobrecubier-
ta 230 pgs. 7,20 €

313 	(M4942) NOSIK, B.- Quiénes fueron ellos. No-
vela histórica. Gente Nueva, Colección Universo, 
1979, La Habana. 19x13. 311 pgs. 14,40 €

314 	(L0681) NOSSACK, Hans Erich.- El caso 
D’Arthez. Traducción de Eduardo Subirats. Ba-
rral, Colección Breve Biblioteca de Literaturas 
nº51, 1972, Barcelona. 19x13. 316 pgs. 12,00 €

315 	(L4163) O´CONNOR, Flannery.- Los profetas. 
Traducción de José Luis Giménez-Frontín. Edi-
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torial Lumen, 1986, Barcelona. 18x13. 251 pgs. 
Muy escaso. 12,00 €

316 	(M4897) OLLIER, Claude.- Garantía del orden. 
Traducción de Claridad Martínez. Novela. Seix 
Barral, Biblioteca Breve nº174, 1962, Barcelona. 
18x12. Con sobrecubierta 180 pgs. Puntos de óxi-
do en primeras y últimas pgs. 16,00 €

317 	(P3863) ONETTI, Juan Carlos.- Tiempo de abra-
zar. Bruguera, Libro Amigo, 1986, Barcelo-
na. 17x10. 283 pgs. Firma de anterior poseedor. 
5,60 €

318 	(Y9975) PAILLET, Marc.- El puñal y la ponzoña. 
Las investigaciones de Erwin el Sajón. Muchnik 
Editores, Colección Novela Histórica nº5, 2001, 
Barcelona. 26x17. Cartoné editorial con sobrecu-
bierta 191 pgs. 9,60 €

319 	(M4779) PALANGYO, Peter K.- Morir al sol. 
Novela. Arte y Literatura, Colección Cocuyo, 
1984, La Habana. 18x11. 200 pgs. 12,80 €

320 	(Y8483) PALM, Ana Karin.- Las hijas del pintor. 
Novela. Traducción de Caterina Pascual. Edicio-
nes B, Colección Luna, 2003, Barcelona. 23x15. 
411 pgs. 8,80 €

321 	(X9839) PARKER, Robert B.- El señuelo. Nove-
la. Traducción de Alicia Giraldez. Bruguera, Co-
lección Club del Misterio nº149, 1984, Barcelo-
na. 24x18. 78 pgs. Ilustraciones. 5,60 €

322 	(M3093) PARKINSON KEYES, Frances.- El pa-
lacio flotante. Novela. Éxito, 1953, Barcelona. 
21x15. Plena tela editorial con sobrecubierta 460 
pgs. Cubierta anterior semi desprendida. 5,60 €

323 	(M3107) PARKINSON KEYES, Frances.- El 
palco real. Novela. Éxito, 1955, Barcelona. 
20x15. Plena tela. 316 pgs. 6,40 €

324 	(M5124) PASTERNAK, Boris L.- El doctor Jiva-
go. Novela. Orbis, 1983, Barcelona. 21x13. Símil 
piel editorial. 445 pgs. 7,20 €

325 	(M9376) PATRICK, Quentin.- Novelas escogi-
das. (El círculo escarlata. Verdes crecen los jun-

cos. Muerte para la querida Clara). Aguilar, 1980, 
México. 17x11. Simil piel. 750 pgs. 16,00 €

326 	(P4053) PAVESE, Cesare.- De tu tierra. Alianza 
Editorial nº432, 1972, Madrid. 21x12. 141 pgs. 
11,20 €

327 	(M4962) PAVESE, Cesare.- Entre mujeres so-
las. Traducción de Herman M. Cueva. Goyanar-
te, 1954, Buenos Aires. 21x15. 214 pgs. Bordes 
amarronados. 16,00 €

328 	(M5131) PAVESE, Cesare.- La playa. Novela. 
Traducción de Juan Antonio Masoliver. Obras 
Maestras de la Literatura Contemporánea 35, 
Seix Barral, 1984, Barcelona. 21x13. Símil piel 
editorial 188 pgs. 4,80 €

329 	(Q4569) PERGAUD, Louis.- La guerra de los 
botones. Alborada, Colección La Locomotora 
nº8, 1987, Madrid. 19x12. 230 pgs. Ilustr. en b/n. 
4,80 €

330 	(X9796) PHILLPOTTS, Eden.- Eran siete. Nove-
la. Traducción de Marta Acosta van Praet. Eme-
cé, Selecciones del Séptimo Círculo nº23, 1974, 
Madrid. 18x11. 234 pgs. Página 75 desprendida. 
5,60 €

331 	(L6098) PLATH, Sylvia.- La campana de cris-
tal. Novela. Espasa Calpe, Colección Grandes 
de Bolsillo nº20, 1995, Madrid. 18x11. 338 pgs. 
8,00 €

332 	(M3736) PLESS, E. W.- Contraseña “F”. Novela 
política. Planeta, Colección Fábula nº247, 1989, 
Barcelona. 20x13. 332 pgs. 5,60 €

333 	(M1942) PLIEVIER, Theodor.- Moscú. Novela. 
Destino, 1959, Barcelona. 18x11. Plena tela. 456 
pgs. 12,00 €

334 	(L6227) POLIDORI, John.- Ernestus Berchtold 
o el moderno Edipo. Seguido del Diario de Vi-
lla Diodati. Introducción y notas de Roberto Cue-
to. Celeste Ediciones, Colección Letra Celeste, 
Infernaliana nº3, 1999, Madrid. 22x15. 166 pgs. 
7,20 €
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335 	(M3949) PRÉVOST, Marcel.- Nimba. Le maria-
ge de Julienne. Le moulin de Nazareth. Les Edi-
tions de France, 1933, París. 20x14. 245 pgs. In-
tonso. 8,80 €

336 	(M5824) PRICE, Nancy.- Durmiendo con su ene-
migo. Novela. Plaza & Janés, Colección Los Jet, 
1996, Barcelona. 18x12. 295 pgs. 5,60 €

337 	(B5176) PRIESTLEY, J. B.- Imperios perdidos. 
Novela. Traducción del Inglés por Rosa Mª Bas-
sols. Seix Barral, 1987, Barcelona. 19x13. 377 
pgs. 8,00 €

338 	(Q7353) PUCHKIN.- Dubrovsky, el bandido 
ruso. Novela. CIAP, Colección Las Cien Mejores 
Obras de la Literatura Universal nº28, s.a., Ma-
drid. 18x11. Cartoné. 152 pgs. Firma de anterior 
poseedor. 7,20 €

339 	(M4404) PUSHKIN, Alejandro.- La hija del capi-
tán. Novela. Progeso, 1975, Moscú. 21x14. Car-
toné editorial 160 pgs. Algunas manchas de óxi-
do. Retrato del autor. 14,40 €

340 	(M3414) PUZO, Mario.- El Padrino. Traducción 
de Ángel Arnau. Circulo de Lectores, 1970, Bar-
celona. 21x13. Cartoné editorial 528 pgs. 9,60 €

341 	(Q5003) RADIGUET, Raymond.- El diablo en el 
cuerpo. Novela. Arte y Literatura, Colección Co-
cuyo, 1970, La Habana. 18x11. 132 pgs. 19,20 €

342 	(Q5642) RAY, Jean.- Harry Dickson. El fantas-
ma del judío errante. Júcar, Serie Harry Dickson 
nº17, 1972, Madrid. 18x11. 120 pgs. 4,80 €

343 	(H3114) REA, Domenico.- Retrato de mayo (no-
vela). Platina, Colección Bitacora, 1956, Buenos 
Aires. 20x14. 110 pgs. 9,60 €

344 	(H8524) REBOUX, Paul.- La pequeña Papaco-
da (Novela napolitana). Prólogo de Vicente Blas-
co Ibáñez. Traducción de Carlos Esplá. Cubierta 
de Arturo Ballester. Prometeo, s.a, 191., Valencia. 
19x13. 250 pgs. Retrato del autor. 17,60 €

345 	(P1036) REDEKER, Robert.- ¡Atrévete a vivir!. 
Novela. Editorial Fundación F.A.E.S., 2008, Ma-

drid. 24x15. Cartoné con sobrecubierta. 118 pgs. 
12,00 €

346 	(M3140) REID, Mayne.- Los cazadores de plan-
tas. Novela. Cubierta de Izquierdo y Vivas. Li-
brería y Editorial Rivadeneyra, 1922, Madrid. 
20x13. 240 pgs. Intonso. 16,00 €

347 	(M9198) REID, Mayne.- Tiradores de rifle. No-
vela. Circulo de lectores, 1962, Barcelona. 
18x12. Cartoné. 228 pgs. Firma de anterior po-
seedor. 6,40 €

348 	(Q5485) REMARQUE, Eric Maria.- Sin nove-
dad en el frente. Orbis Fabri, Colección Mil Años 
de Literatura, 1998, Barcelona. 18x12. 190 pgs. 
4,80 €

349 	(M2705) REY, Henri-François.- La comedia. No-
vela. Plaza & Janés, Colección Novelistas del 
Día, 1963, Barcelona. 2ªed. 20x14. Plena tela. 
252 pgs. 6,40 €

350 	(M4031) REYMONT, Wladislaw.- Los campe-
sinos (Otoño, invierno, primavera, verano). Tra-
ducción de R. J. Slaby y F. Girbal. Estudio pre-
liminar de F. Girbal. Aguilar, Biblioteca Premios 
Nobel, 1955, Madrid. 18x12. Encuadernación 
editorial 1134 pgs. Retrato del autor. Papel bi-
blia. Algunos puntos de óxido. Dedicatoria ante-
rior poseedor en hoja de guarda anterior. 32,00 €

351 	(M2761) REZAC, Vaclav.- Si el espejo se rom-
piera. Novela. Círculo de Lectores, 1966, Barce-
lona. 20x13. Cartoné editorial con sobrecubierta 
366 pgs. 6,40 €

352 	(V2483) RICHARDSON, Samuel.- Historia del 
caballero Carlos Grandison. Tomo IV. Imprenta 
de E. Aguado, 1824, Madrid. 15x10. Pasta espa-
ñola con hierros. 426 pgs. Cantos tintados en rojo. 
Buen papel. 32,00 €

353 	(M5324) ROBBINS, Harold.- Una dama solita-
ria. Novela. Círculo de Lectores, 1977, Barcelo-
na. 21x13. Cartoné editorial 440 pgs. Sello de bi-
blioteca. Mancha de agua que afecta a la totalidad 
de las pgs. sin afectar al texto. 7,20 €
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354 	(Q3357) ROBERTS, Cecil.- Canción de prima-
vera. Novela. Plaza & Janés, 1957, Barcelona. 
17x11. 143 pgs. 5,60 €

355 	(M5649) ROBERTS, Cecil.- Grandes almacenes. 
Novela. Luis de Caralt, 1959, Barcelona. 21x14. 
Cartoné editorial 312 pgs. Anotaciones de ante-
rior poseedor en portadilla. Sello de biblioteca. 
7,20 €

356 	(L5436) ROCHE, Eliane.- Fortuna y poder. Cha-
teauvallon. Novela. Traducción de María Francis-
ca Graells de Reynoso. Plaza & Janés, Colección 
Exitos, 1987, Barcelona. 22x15. 254 pgs. 5,60 €

357 	(M3100) ROOKE, Daphne.- Pasiones indómi-
tas. Novela. Éxito, 1956, Barcelona. 21x15. Ple-
na tela editorial 328 pgs. 5,60 €

358 	(M4143) ROUSSEAU, J. J.- Emilio. Novela. 2 
tomos en un volumen. Maucci, (191.), Madrid. 
19x12. 1/2 piel con nervios y tejuelo. 800 pgs. 
24,00 €

359 	(M1978) RUBENS, Bernice.- Madame Sou-
satzka. Traducción de Ana María de la Fuente. 
Seix Barral, 1988, Barcelona. 20x13. 190 pgs. 
7,20 €

360 	(Y9615) RUSHDIE, Salman.- Los versos satáni-
cos. Best seller. Círculo de Lectores, 1989, Bar-
celona. 23x14. Cartoné editorial con sobrecubier-
ta. 517 pgs. 7,20 €

361 	(Q5653) SAGAN, François.- Golpes en el alma. 
Novela policíaca. Plaza & Janés, Colección Rota 
Tiva nº210, 1972, Barcelona. 18x10. 124 pgs. 
4,80 €

362 	(M4638) SAGAN, François.- La cama deshecha. 
Novela. Traducción de Rosalía Vázquez. Plaza & 
Janés, Gran Antología de la Literatura Universal 
del Siglo XX nº24, 1989, Barcelona. 21x14. Sí-
mil piel editorial 264 pgs. 8,80 €

363 	(M5569) SAGAN, François.- La capitulación. 
G.P., Colección Reno nº501, 1975, Barcelona. 
18x11. Con sobrecubierta 244 pgs. 5,60 €

364 	(Q8428) SAINT-EXUPERY, A. de.- El principi-
to. Ed. Mexicanos Unidos, Colección Literaria 
Universal, 2004, Barcelona. 18x12. 100 pgs. Ilus-
traciones. 6,40 €

365 	(M2784) SAINT-PIERRE, Michel de.- Ese viejo 
mundo. Novela. Plaza & Janés, 1963, Barcelona. 
20x13. Plena tela. 320 pgs. 7,20 €

366 	(M5582) SAINT-PIERRE, Michel de.- Los mur-
mullos de Satán. G.P., Colección Reno nº356, 
1970, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 250 
pgs. 4,80 €

367 	(L0649) SAINT-PIERRE, Michel de.- Los nue-
vos curas. Versión española de Julio Gómez de la 
Serna. Luis de Caralt,, 1965, Barcelona. 20x14. 
Cartoné editorial con sobrecubierta 300 pgs. 
8,00 €

368 	(E7991) SALES, Piere.- La venganza de un no-
ble. 2 tomos. Versión española de Julián Morón. 
El Cosmos Editorial, 189., Madrid. 19x12. 316 y 
298 pgs. 32,00 €

369 	(M5349) SARAMAGO, José.- El evangelio se-
gún Jesucristo. Novela. Traducción de Basilio 
Losada. Seix Barral, Biblioteca Breve, 1992, Bar-
celona. 21x14. 342 pgs. 14,40 €

370 	(B8325) SASLAVSKY, Luis.- Camino para tres 
fantasmas. Cuentos. Losada, 1968, Buenos Aires. 
20x11. 185 pgs. 11,20 €

371 	(M2323) SCHMIDT, Arno.- Ausgewählte Er-
zählungen. Fischer, 1998, Frankfurt. 19x12. 655 
pgs. 7,20 €

372 	(Q5459) SCHWOB, Marcel.- Vidas imagina-
rias. Novela. Instituto del Libro, 1970, La Haba-
na. 18x11. 132 pgs. Puntos de óxido en cantos y 
en cubierta. 16,00 €

373 	(M4907) SCOTT FITZGERALD, F.- El gran 
Gatsby. Prólogo de Armando Álvarez Bravo. No-
vela. Editora Nacional, 1965, La Habana. 19x14. 
191 pgs. 14,40 €

374 	(K9500) SCOTT KING, Coretta.- Mi vida con 
Martin Lutero King. Seguida de F. García Pa-
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vón: “El carnaval” - Jacques Bensoit Méchin: 
“Bonaparte en Egipto” - Janet Lewis: “Bertrande 
de Rols” y John Steinbeck: “El poney colorado”. 
Selecciones del Reader’s Digest, 1970, Madrid. 
20x13. Encuadernación editorial con estuche. 
502 pgs. Ilustraciones. 8,00 €

375 	(M5864) SHAGAN, Steve.- Salvad al tigre. No-
vela. G P, Colección Reno nº546, 1975, Barce-
lona. 18x11. Con sobrecubierta 254 pgs. 4,80 €

376 	(M3102) SHAPIRO, Lionel.- La gran jornada. 
Novela. Éxito, 1956, Barcelona. 21x15. Plena 
tela editorial con sobrecubierta 365 pgs. 6,40 €

377 	(M5814) SHARP, Margery.- El pecado de Cluny 
Brown. Novela. Luis de Caralt, 1947, Barcelona. 
21x14. Tela editorial 270 pgs. Cubierta anterior 
desprendida. 5,60 €

378 	(M4658) SHAW, Irwin.- El baile de los malditos. 
Traducción de Ebaristo Otero. 2 tomos. Planeta, 
Colección Maestros Norteamericanos, 1974, Bar-
celona. 19x14. Símil piel editorial 342 y 334 pgs. 
8,80 €

379 	(L5525) SHELDON, Sidney.- Los mejores pla-
nes. Novela. Versión de Nora Watson. Emecé, 
1998, Barcelona. 22x15. 271 pgs. 9,38 €

380 	(L6234) SHELLEY, Percy Bysshe.- St. Irvyne 
o El rosacruz. Introducción y notas de Roberto 
Cueto. Celeste Ediciones, Colección Letra Celes-
te, Infernaliana nº10, 2002, Madrid. 22x15. 135 
pgs. 7,20 €

381 	(M3092) SHERRY, Edna.- Ambición fatal. No-
vela. Éxito, 1952, Barcelona. 21x15. Plena tela 
editorial 336 pgs. Algunas pgs. desprendidas. 
5,60 €

382 	(M5120) SHÓLOJOV, Mijail.- Lucharon por la 
patria. Novela. Orbis, 1983, Barcelona. 21x13. 
Símil piel editorial 220 pgs. 7,20 €

383 	(M4589) SHULMAN, Max.- Un casado en apu-
ros. Novela. Traducción de J. Romero de Tejada. 
Planeta, Colección Grandes Éxitos Universales 
de la Literatura Contemporánea, 1972, Barcelo-
na. 19x14. Símil piel editorial 278 pgs. 5,60 €

384 	(M5737) SIENKIEWIZ, Enrique.- Quo vadis? 
Narración de la época de Nerón. Traducción 
de Eduardo Poirier. Maucci, (195.), Barcelona. 
20x14. Tela. 686 pgs. Sello de biblioteca. Firma 
de anterior poseedor. 8,00 €

385 	(M4038) SILLANPAA, Frans Eemil.- Nove-
las escogidas (La vida y el sol. La vieja igno-
rada. A ras del suelo. Silja. El camino del hom-
bre. Noches de estío. Bellezas y miserias de la 
vida). Traducción de G. y L. Cossé, F. Caballero, 
F. Valserra, M. Chamorro. Prólogo de C. Carras-
co. Aguilar, Biblioteca Premios Nobel, 1957, Ma-
drid. 18x12. Encuadernación editorial 1256 pgs. 
1 retrato. Papel biblia. Algunos puntos de óxido. 
28,80 €

386 	(L6950) SILLANPAA, Frans Eemil.- Silja, un 
breve destino de mujer. Versión española de Fa-
bricio Valserra. Luis de Caralt, Colección Nórdi-
ca, 1945, Barcelona. 18x12. Tela editorial. 290 
pgs. 9,60 €

387 	(S3766 ) SINCLAIR, Upton.- Peregrinación de 
amor. Novela. Santiago Rueda, 1955, Buenos Ai-
res. 21x15. 329 pgs. Intonso. 6,40 €

388 	(K1414) SIRVEN, A. y A. SIEGEL.- Granuja, 
ladrón y compañía. Novela. El Cosmos Edito-
rial, s.a., Madrid. 18x12. Tela editorial 804 pgs. 
12,50 €

389 	(M3224) SLAUGHTER, Frank G.- Cirujano del 
aire. Novela. G. P., Colección Reno nº325, 1981, 
Barcelona. 18x10. Con sobrecubierta. 318 pgs. 
6,40 €

390 	(H9658) SLAUGHTER, Frank G.- En un jardín 
oscuro. Traducción de Zoe de Godoy. Planeta, 
Colección Goliat, 1960, Barcelona. 19x14. Tela 
editorial. 469 pgs. 7,20 €

391 	(M5859) SLAUGHTER, Frank G.- Hospital ge-
neral del este. Novela. G.P., Colección Reno, 
1972, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta 320 
pgs. 5,60 €

392 	(M5246) SLAUGHTER, Frank G.- María de 
Magdala. Novela. G.P., Colección Reno nº278, 
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1971, Barcelona. 18x11. Con sobrecubierta des-
prendida. 442 pgs. 4,80 €

393 	(L5725) SLAUGHTER, Frank G..- No hay amor 
más grande. Traducción de Francisco Martín. Cír-
culo de Lectores, 1986, Barcelona. 21x13. Carto-
né. 223 pgs. 4,80 €

394 	(M1906) SMITH, Betty.- Un árbol crece en 
Brooklyn. Novela. Traducción de Rojas Calvell. 
Editorial Mateu, Colección La Hoja Perenne, s.a., 
Barcelona. 22x17. Encuadernación editorial con 
sobrecubierta deteriorada. 494 pgs. 4,80 €

395 	(M4646) SOLDATI, Mario.- Nuevos relatos del 
brigada. Traducción de Juan Moreno. Plaza & Ja-
nés, Gran Antología de la Literatura Universal 
del Siglo XX nº49, 1989, Barcelona. 21x14. Sí-
mil piel editorial 222 pgs. 6,40 €

396 	(M3106) SOMERSET MAUGHAM, William.- 
Cautiva de amor. Novela. Lara, 1946, Barcelona. 
2ªed. 20x14. Plena tela. 427 pgs. 12,00 €

397 	(M5589) SOMERSET MAUGHAM, William.- 
El velo pintado. Traducción de J. Romero de Te-
jada. G.P., Colección Reno nº208, 1967, Barce-
lona. 18x11. Con sobrecubierta. 285 pgs. 6,40 €

398 	(M8094) SOMERSET MAUGHAM, William.- 
Servidumbre humana. Novela. G. P., Colección 
Reno, 1962, Barcelona. 18x11. 516 pgs. 6,40 €

399 	(K0751) SONTAG, Susan.- Yo, etcétera. Novela. 
Traducción Eduardo Goligorsky. Seix Barral, Bi-
blioteca Breve, 1983, Barcelona. 20x12. 280 pgs. 
14,40 €

400 	(Q5337) STANLEY GARDNER, Erle.- El caso 
del secreto de la hijastra. Serie Perry Mason. Gas-
ca & Asociados, 1993, Barcelona. 17x11. 96 pgs. 
4,80 €

401 	(M7626) STAPLEDON, Olaf.- Hacedor de estre-
llas. Novela. Prólogo de Jorge Luis Borges. Mi-
notauro, 1976, Buenos Aires. 19x11. 283 pgs. 
Faltas en los bordes superior e inferior del lomo. 
14,40 €

402 	(M5823) STEEL, Danielle.- La bailarina. El clon. 
Novela. Mondadori,Colección Debolsillo, 2003, 
Barcelona. 19x12. 366 pgs. 5,60 €

403 	(D7112) STEINBECK, John.- La perla. Novela. 
Luis de Caralt, 1960, Barcelona. 19x14. 126 pgs. 
12,80 €

404 	(H5308) STENDHAL.- La cartuja de Parma. No-
vela. Editorial Alba, 2000, Madrid. 20x13. En-
cuadernación editorial. 526 pgs. Ex Libris de an-
terior poseedor. 6,40 €

405 	(M5112) STEVENSON, Robert Louis.- La isla 
del Tesoro. Orbis, Colección Las Grandes No-
velas de Aventuras nº1, 1984, Barcelona. 20x13. 
188 pgs. 6,40 €

406 	(K5099) STEVENSON, Robert Louis.- Seleccio-
nes de cuentos. Editora del Consejo Nacional de 
Cultura, 1963, La Habana. 19x14. 278 pgs. Algu-
nas manchas de óxido. 11,54 €

407 	(M3385) STIERNSTEDT, Marika.- Atentado en 
París. Novela. S. G. de Publicaciones, Colección 
Oasis nº3, (194.), Barcelona. 19x15. 1/2 piel con 
nervios y tejuelos. Conserva cubiertas orignales. 
309 pgs. 16,00 €

408 	(L6228) STOKER, Bram.- Muerte entre bastido-
res y otros cuentos macabros. Selección, intro-
ducción y notas de Roberto Cueto. Celeste Edi-
ciones, Colección Letra Celeste, Infernaliana nº2, 
1999, Madrid. 22x15. 151 pgs. Retrato. 7,20 €

409 	(M5331) STOUT, Rex.- Orquídeas negras. Nove-
la. Círculo de Lectores, 1982, Barcelona. 21x13. 
Cartoné editorial 335 pgs. 8,80 €

410 	(Y8484) STRAUSS, Darin.- Chang y Eng (His-
toria novelada de los primeros hermanos siame-
ses). Traducción de Encarna Quijada. Seix Barral, 
Biblioteca Formentor, 2001, Madrid. 23x14. 415 
pgs. 9,60 €

411 	(L0867) SUNDMAN, Per Olof.- La expedición. 
Novela. Seix Barral, 1968, Barcelona. 20x13. 243 
pgs. 9,60 €

412 	(M5594) SÜSKIND, Patrick.- El perfume. Tra-
ducción de Pilar Giralt Gorina. RBA, Colección 
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Narrativa Actual nº2, 1992, Barcelona. 21x13. 
Cartoné editorial. 223 pgs. 4,80 €

413 	(Y9979) SUYIN, Han.- La hechicera. Novela. 
Traducción de María José Buxó. Diagonal, Co-
lección Ficción Internacional, 2001, Barcelona. 
24x17. 414 pgs. 11,20 €

414 	(H4184) SZOMAHAZY, Esteban.- El dramatur-
go misterioso. Traducción de A. Revesz. Calpe, 
Los Humoristas, 1922, Madrid. 19x13. 175 pgs. 
Sello de biblioteca. Puntos de óxido. 13,60 €

415 	(M5221) TAGORE, Rabindranath.- Gora. Nove-
la. Traducción de Ana Mª de la Fuente. Plaza & 
Janés, 1971, Barcelona. 20x13. Encuadernación 
editorial con sobrecubierta. 495 pgs. 9,60 €

416 	(M4697) TAYLOR, Peter.- Memphis. Novela. 
Traducción de Jordi Gubern. Grupo B, Colección 
Narradores de Hoy nº4, 1987, Barcelona. 19x13. 
221 pgs. 4,80 €

417 	(L5730) THACKERAY, William Makepeace.- 
La feria de las vanidades. Tomo I. Orbis Fabri, 
Colección Literatura, 1990, Barcelona. 22x14. 
Encuadernación editorial. 319 pgs. 4,80 €

418 	(E9185) THEURIET, André.- Un puñado de in-
trigas. Versión española de A. Martínez Orozco. 
Javier Morata Editorial, 1930, Madrid. 19x13. 
246 pgs. 14,40 €

419 	(H1307) THOMPSON, Morton.- No serás un ex-
traño. Novela. Traducción de Baldomero Por-
ta. Bruguera, 1973, Barcelona. 17x10. 918 pgs. 
11,20 €

420 	(M3380) THOMSON, A. A.- La dulce Cicely. 
Novela. Al Monigote de Papel, 1948, Barcelona. 
19x12. 1/2 piel con nervios y tejuelos. Conserva 
la cubierta original. 195 pgs. 12,00 €

421 	(M4447) THÜRK, Harry.- El acróbata. Nove-
la. 2 tomos. Arte y Literatura, 1986, La Habana. 
18x13. 310 y 345 pgs. 20,00 €

422 	(Y7095) TISSANDIER, Gaston. Los héroes del 
trabajo. Traducida y adicionada con notas por 
Joaquín Olmedilla y Puig. Imprenta y Libreria de 

J. Gaspar, 1884, Madrid. 26x18. 314 pgs. Falta 
cubierta posterior. Cubierta superior y lomo muy 
fatigado. Grabados. 40,00 €

423 	(D8592) TOLKIEN, J. R. R.- El señor de los 
anillos. 3 tomos. Minotauro, 1983, Barcelona. 
21x13. Cartoné editorial con sobrecubierta 580, 
496 y 426 pgs. 48,00 €

424 	(V2297) TOLSTOI, Leon Nikolaievich.- Ana Ka-
renina. Traducción y notas de Irene y Laura An-
dresco. Prólogo de Laura Andresco. Aguilar, Co-
lección Tolle Lege, 1967, Madrid. 5ªed. 14x10. 
1220 pgs. Retrato del autor. Lomo rajado en parte 
superior. 16,00 €

425 	(Q7368) TRAMOND, Renée.- Le beau corsaíre. 
Texto en francés. Fleurus / Mame, Colección Mo-
nique, 1956, Paris. 18x13. Cartoné editorial 128 
pgs. Ilustraciones en blanco y negro. 16,00 €

426 	(Y9978) TREVISAN, Joao Silvério.- Ana en Ve-
necia (Novela histórica sobre Alberto Nepomu-
ceno y la familia Mann). Traducción de Basilio 
Losada. Edhasa, Colección Narrativas Históricas, 
1999, Barcelona. 24x16. Cartoné editorial con so-
brecubierta 716 pgs. 11,20 €

427 	(Y5728) TURGUENIEV, Ivan. S.- Humo. Nove-
la. Traducción de Santiago Cunchillos. Sopena, 
Colección Universo, 1944, Buenos Aires. 23x15. 
Con sobrecubierta. 160 pgs. 7,20 €

428 	(Q5107) TURGUENIEV, Ivan. S.- Nido de hidal-
gos. Novela. Ediciones en Lenguas Extranjeras, 
(196.), Moscú. 20x13. 211 pgs. 16,00 €

429 	(M3917) TURNER WHITE, Leslie.- Lord Jo-
hnnie. Novela de aventuras. Molino, Colección 
Famosas Novelas, 1953, Madrid. 17x12. 280 pgs. 
4,80 €

430 	(F3158) TWAIN, Mark.- Extractos (Tom Sawyer, 
Huckleberry Finn). Con estudio crítico. Direc-
ción Nacional de Educación General, Colección 
El Autor y su Obra, 1972, La Habana. 27x19. 60 
pgs. 12,80 €

431 	(M4606) TWAIN, Mark.- Las aventuras de Huc-
kleberry Finn. Planeta, Colección Maestros Nor-
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teamericanos, 1974, Barcelona. 19x14. Símil piel 
editorial 305 pgs. 8,00 €

432 	(P4085) TYLER, Anne.- Cuesta abajo. Novela. 
Alianza Cuatro, 1991, Madrid. 22x14. 154 pgs. 
6,40 €

433 	(M2668) UPDIKE, John.- El centauro. Nove-
la. Traducción de Enrique Murillo. Seix Barral, 
Biblioteca Formentor, 1968, Barcelona. Primera 
edición castellana. 20x13. 268 pgs. 16,00 €

434 	(M7158) UPDIKE, John.- Golpe de estado. Tra-
ducción de Rolando Costa Picazo. Bruguera, Na-
rradores de Hoy, 1979, Barcelona. 19x12. 352 
pgs. 8,00 €

435 	(M3344) V., Francisca de.- María o un ángel en 
La Tierra. Novela. Librería de J. Subirana, 1862, 
Barcelona. 18x11. Plena tela decorada. 284 pgs. 
Cantos dorados. Lomo fatigado y falto de un frag-
mento. Lámina en b/n fuera de texto. 40,00 €

436 	(M3611) VAN DINE, S. S.- El crimen de la “Ca-
naria”. Novela negra. Traducción de Isaac Miller. 
Edicomunicación, Colección Cultura, 2001, Bar-
celona. 19x12. Cartoné editorial 255 pgs. 6,40 €

437 	(B5108) VASQUEZ, Richard.- Chicano. Edi-
torial Novaro, 1972, México. 18x11. 389 pgs. 
Lomo algo rozado. 9,60 €

438 	(M4774) VERALDI, Atilio.- Bulldog. Novela 
policíaca. Argos Vergara, Colección Rojo & Ne-
gro nº13, 1984, Barcelona. 22x15. 220 pgs. 6,40 €

439 	(M4401) VERCEL, Roger.- El recuerdo de Luc 
la Hourie. Novela. Emecé, 1948, Buenos Ai-
res. 21x15. Encuadernación editorial con sobre-
cubierta 316 pgs. Desgarros en la sobrecubierta. 
12,00 €

440 	(M5164) VERGANI, Orio.- Festival en el cole-
gio. Novela juvenil. José Janés, Colección Gace-
la, 1942, Barcelona. 19x12. Tela editorial con so-
brecubierta 270 pgs. Texto e ilustr. a dos tintas. 
14,40 €

441 	(M1932) VERNE, Julio.- Dos años de vacacio-
nes. Prólogo de María Elvira Bermúdez. Porrúa, 

Colección Sepan Cuantos nº189, 1974, México. 
22x14. 200 pgs. 6,40 €

442 	(Y9946) VERNE, Julio.- La caza del meteoro. 
Sopena, Biblioteca Mundial, 1947, Buenos Aires. 
23x15. 190 pgs. Papel quebradizo. 12,80 €

443 	(M5332) VERNE, Julio.- Miguel Strogoff. Nove-
la. Círculo de Lectores, 1978, Barcelona. 21x13. 
Cartoné editorial 250 pgs. Ilustr. en negro. 8,00 €

444 	(F2852) VERNE, Julio.- Un drama en Livonia. 
Novela. Gente Nueva, 1974, La Habana. 26x18. 
152 pgs. 13,60 €

445 	(M4600) VERNER VON HEIDENSTAM, Carl 
Gustav.- Obras escogidas (San Jorge y el dragón 
y otros cuentos. La peregrinación de Santa Brí-
gida. El bosque susurra). Club Internacional de 
Libro, Colección Premios Nobel de Literatura, 
1980, Bilbao. 20x14. Símil piel editorial decora-
da. 318 pgs. 6,40 €

446 	(M3219) VIAN, Boris.- La hierba roja. Nove-
la. Club Bruguera nº19, 1980, Barcelona. 19x11. 
Cartoné editorial con sobrecubierta 180 pgs. 
7,20 €

447 	(V2286) VICHERT.- Dos episodios. Novela. Cu-
bierta de Pavá. Librería de Aguilar, Biblioteca 
Selecta nºXX, (189.), Valencia. 2ªed. 15x10. 210 
pgs. 16,00 €

448 	(B8668) VIDAL, Gore.- El juicio de Paris. Tra-
ducido por Patricio Canto. Editorial Goyanarte, 
1956, Buenos Aires. 21x12. 325 pgs. Fotos en b/n 
fuera de texto. 8,00 €

449 	(M5315) VIRGIL GHEORGIU, C.- La hora 
veinticinco. Novela. Círculo de Lectores, 1962, 
Barcelona. 21x13. Cartoné editorial con sobrecu-
bierta. 383 pgs. Firma de anterior poseedor y se-
llos de biblioteca. 9,60 €

450 	(M4421) VOLTAIRE.- Novelas (Memnon, Mi-
cromegas, Candido Zadig, El ingenuo, Babu-
co, Viajes del escarmentado). Traducción de 
José Marchena. Argonauta, 1944, Buenos Ai-
res. 19x14. Plena tela. 383 pgs. Retrato del au-
tor. 48,00 €
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451 	(P3190) VOLTES, Pedro.- Adorable loca. No-
vela. Al Monigote de Papel, José Janés Director, 
1950, Barcelona. 19x12. 189 pgs. Puntos de óxi-
do. 10,40 €

452 	(L5726) WALLACE, Irving.- El séptimo secreto. 
Una novela apasionante en torno a la enigmática 
muerte de Hitler. Traducción de María del Mar 
Moya i Tasis. Planeta, Colección Planeta Bolsillo 
nº331, 1992, Barcelona. 19x12. 280 pgs. 5,60 €

453 	(M5733) WALTARI, Mika.- Marco el romano. 
Plaza & Janés, 1961, Barcelona. 21x13. Tela edi-
torial 515 pgs. Sello de biblioteca. Primer cuader-
nillo semidesprendido. 7,20 €

454 	(M0737) WARD, María Augusta.- Desaparecido 
(Novela ambientada en la Gran Guerra). Gusta-
vo Gili, Colección Selecta Internacional, (195.), 
Barcelona. 20x13. Encuadernación editorial 304 
pgs. 12,00 €

455 	(Q3949) WEBB, Charles.- El graduado. Nove-
la. Traducción de Antonio Skarmeta. Rodas, Co-
lección Bolsillo nº13, 1972, Madrid. 17x11. 222 
pgs. 7,20 €

456 	(M4778) WERFEL, Franz.- Aniversario. Nove-
la. Arte y Literatura, Colección Cocuyo, 1988, La 
Habana. 18x11. 262 pgs. 16,00 €

457 	(B8478) WERFEL, Franz.- Los seis hermanos de 
Nápoles. Novela. Hispano Americana de Edicio-
nes, Colección Cumbre, 1948, Barcelona. 20x14. 
411 pgs. 9,60 €

458 	(M5336) WEST, Morris.- Arlequín. Novela. Cír-
culo de Lectores, 1975, Barcelona. 21x13. Carto-
né editorial 308 pgs. 8,80 €

459 	(H6474) WEST, Morris.- El embajador (novela). 
Pomaire, 1971, B. 17x11. 303 pgs. 6,50 €

460 	(H6476) WEST, Morris.- Hijos del sol (novela). 
Pomaire, 1962, B. 17x11. 220 pgs. 7,00 €

461 	(M5902) WEST, Morris.- La Salamandra. Nove-
la. G P, Colección Reno nº623, 1975, Barcelona. 
18x11. 315 pgs. 4,80 €

462 	(M5778) WEST, Morris.- La torre de Babel. Cír-
culo de Lectores, 1968, Barcelona. 21x13. Carto-
né editorial. 404 pgs. 6,40 €

463 	(M3368) WEYMAN, Stanley J.- El Tribuno del 
pueblo. La escarapela roja. Araluce, 1933, Barce-
lona. 18x13. 1/2 piel con nervios y tejuelos. 262 
pgs. Ilustr. en b/n. 20,00 €

464 	(M4979) WILCOX, Collin.- Asesino. Novela. 
Plaza & Janés, Colección Policial, 1984, Barce-
lona. 18x12. 240 pgs. 7,20 €

465 	(H6479) WILDE, Oscar.- El príncipe feliz. Nove-
la. Rodas, 1972, Madrid. 18x11. 226 pgs. 5,60 €

466 	(K0786) WILLIAMS, Eric.- El caballo de ma-
dera. Novela. Traducción del ingés por Rafael 
Vázquez Zamora. Destino nº61, 1952, Barcelo-
na. 19x13. Tela editorial con sobrecubierta 306 
pgs. 6,73 €

467 	(M3195) WINTHROP, Joan.- Bajo el agua. No-
vela. Plaza & Janés, Colección Manantial nº48, 
1975, Barcelona. 18x11. 313 pgs. 6,40 €

468 	(L5469) WITTENBORN, Dirk.- Zoë. Novela. 
Traducción de Manuel Vázquez. Plaza & Janés, 
Colección Gran Parada, 1984, Barcelona. 22x15. 
255 pgs. 4,80 €

469 	(L0734) WODEHAUSE, P. G.- Dinero para 
nada. Traducción de Manuel Bosch Barret. Ilus-
traciones de Frank Alpresa. Ediciones Lauro, Co-
lección La Hostería del Buen Humor, 1945, Bar-
celona. 17x11. Encuadernación editorial. 339 
pgs. Con ilutraciones a color fuera de texto. Man-
chas de óxido en algunas páginas. 16,00 €

470 	(M3226) WOHL, Burton.- El síndrome de Chi-
na. Novela. Bruguera, Colección Cinco Estrellas 
nº 40, 1979, Barcelona. 20x13. 252 pgs. 7,20 €

471 	(M4553) YERBY, Frank.- La verde mansión de 
los Jarrett. Novela. Traducción de Juan G. de 
Luaces. Planeta, Colección Grandes Éxitos Uni-
versales de la Literatura Contemporánea, 1972, 
Barcelona. 19x14. Símil piel editorial 373 pgs. 
6,40 €
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472 	(M3734) YERBY, Frank.- Mientras la ciudad 
duerme. Novela. Planeta, 1954, Barcelona. 18x11. 
Tela editorial con sobrecubierta. 483 pgs. 5,60 €

473 	(M9715) YERBY, Frank.- Pasiones humanas. 
Novela. Planeta, 1955, Barcelona. 19x14. Tela 
editorial con sobrecubierta. 380 pgs. 4,80 €

474 	(M1926) ZILAHY, Lajos.- Algo flota sobre el 
agua. Novela. Editorial Norte, 1944, Barcelona. 
18x12. Con sobrecubierta rasgada. 196 pgs. Falta 
en lomo. Puntos de óxido en el interior. Sello de 
biblioteca. 4,80 €

475 	(M5574) ZILAHY, Lajos.- El ángel enfureci-
do. G.P., Colección Reno nº18, 1975, Barcelona. 
18x11. Con sobrecubierta 445 pgs. 5,60 €

476 	(Q5963) ZILAHY, Lajos.- El velero blanco. No-
vela. Plaza & Janés, 1957, Barcelona. 18x11. 128 
pgs. 6,40 €

477 	(M5567) ZILAHY, Lajos.- Las armas miran 
atrás. G.P., Colección Reno nº204, 1967, Barce-
lona. 18x11. Con sobrecubierta 284 pgs. 5,60 €
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